Комитет по управлению имуществом и жилищным вопросам администрации г.Фрязино сообщает о том, что в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Обществом с ограниченной ответственностью «АСА» приватизировано следующее арендуемое помещение: 
       
Нежилые помещения магазина с 1 по 5, общая площадь 70,7 кв.м, этаж 1, расположенные по адресу: Московская область, г.Фрязино, Окружной пр., д. 4.

       
Рыночная стоимость объекта, определенная в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, в порядке, установленном Федеральным законом от 29 июля 1998 года N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации», составляет 2 787 600 (Два миллиона семьсот восемьдесят семь тысяч шестьсот) рублей без учета НДС.


Председатель Комитета




С.Н. Левшина
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