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Раздел II  Мероприятия при угрозе и возникновении крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий.
2.1. Мероприятия при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций (режим повышенной готовности)
При отсутствии угрозы возникновения ЧС на объектах и территориях органы управления и силы Фрязинского городского звена МОСЧС функционируют в режиме повседневной деятельности.

Решениями Главы городского округа Фрязино и руководителей организаций, на территории которых могут возникнуть или возникли ЧС, либо к полномочиям которых отнесена ликвидация ЧС, для соответствующих органов управления и сил устанавливаться один из следующих режимов функционирования:

- режим повышенной готовности - при угрозе возникновения ЧС;

- режим чрезвычайной ситуации - при возникновении и ликвидации ЧС.

Основанием для введения режимов повышенной готовности или чрезвычайной ситуации соответствующим органам управления и силам могут служить:

- обстоятельства, послужившие основанием для введения режима повышенной готовности или режима ЧС (в соответствии с - постановлением Правительства Российской Федерации от 21.05.2007 N 304 "О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера");

- границы территории, на которой может возникнуть ЧС, или границы зоны ЧС;

- силы и средства, привлекаемые к проведению мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС;

- перечень мер по обеспечению защиты населения от ЧС или организации работ по ее ликвидации;

- распоряжения (доклады) должностных лиц, ответственных за осуществление мероприятий по предупреждению ЧС, или руководителя работ по ликвидации ЧС.
Глава городского округа Фрязино - председатель КЧС и ОПБ и руководители организаций принимают решение и информируют население через средства массовой информации и по иным каналам связи о введении на конкретной территории соответствующих режимов функционирования органов управления и сил Фрязинского городского звена МОСЧС, а также о мерах по обеспечению безопасности населения.

При устранении обстоятельств, послуживших основанием для введения на территории городского округа режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации, Глава города Фрязино - председатель КЧС и ОПБ, руководители организаций отменяют установленные режимы функционирования органов управления и сил звена МОСЧС.

2.1.1. Основные мероприятия, проводимые органами управления и силами Фрязинского городского звена МОСЧС  при введении различных режимов функционирования
1. При угрозе возникновения крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий

(режим повышенной готовности).
При введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ органами управления, силами Фрязинского городского звена МОСЧС осуществляются следующие основные мероприятия:
оповещение руководящего состава и населения городского округа Фрязино об угрозе возникновения ЧС;

сбор руководящего состава;

принятие решения Главой городского округа Фрязино решения о введении режима ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ;

усиление наблюдения и контроля гидрометеорологической обстановки в районе прогнозируемой ЧС;

выполнение мероприятий по выработке и принятию решения председателем комиссии по ЧС и ОПБ городского округа Фрязино:

а) уяснение задач;

б) проведение расчета времени на подготовку к действиям, определение метода работы;

в) определение режима работы комиссии по ЧС и ОПБ и других органов управления;

г) определение мероприятий, которые необходимо провести для предупреждения или снижения воздействия от ЧС;

д) определение (установление) времени готовности сил к предстоящим действиям;

е) отдача предварительных распоряжений;

ж) оценка обстановки;

з) выработка замысла действий;

и) принятие решения и его оформление;

к) отдача распоряжений на предстоящие действия;

уточнение Плана действий городского округа Фрязино;

организация круглосуточного дежурства руководителей и должностных лиц органов управления и сил Фрязинского городского звена МОСЧС;

организация взаимодействия с территориальными и функциональными звеньями городского округа Фрязино;

подготовка и передача распоряжения в организации городского округа Фрязино;

развертывание (при необходимости) эвакоорганов и организация проведения эвакуации населения, материальных и культурных ценностей (при необходимости) из района возможной ЧС;

выдвижение (при необходимости) АСФ постоянной готовности в район возможной ЧС;

приведение в готовность лечебно-профилактических учреждений городского округа Фрязино к приему пострадавших и оказанию им всех видов медицинской помощи;

готовность к выдаче имущества из резервов городского округа Фрязино и его доставка в места временного размещения пострадавших;

подготовка (при необходимости) к развертыванию приемных эвакуационных пунктов в местах размещения эвакуируемых.

Оперативный дежурный ЕДДС городского округа Фрязино, по команде Главы городского округа, организует: 

- в течение Ч + 10 мин. - оповещение и сбор членов КЧС и ОПБ городского округа Фрязино, руководящего состава администрации, дежурно-диспетчерской службы Главного управления МЧС России по Московской области об угрозе чрезвычайной ситуации и ее параметрах; 

- К Ч + 10 мин. -  прогнозирование и оценку последствий чрезвычайной ситуации с использованием геоинформационных систем, подготовку и направление донесения об угрозе (прогнозе) чрезвычайной ситуации (ф. № 1/ЧС) через ЦУКС ГУ МЧС России Московской области; 

- в течение Ч + 10 мин. оповещение личного состава ОШ-ЧС и дополнительно по указанию начальника Главного управления МЧС России по Московской области, сил и средств подразделений ФПС по Московской области; 

- К Ч + 20 мин. организовать оповещение руководящего состава объектов экономики об угрозе и основных параметрах ЧС. При необходимости, по команде Главы администрации городского округа Фрязино, задействовать АСЦО для доведения сигнала «Внимание всем!», руководящему составу городского округа, объектов экономики и населения. Оповещение производить согласно инструкции оперативного дежурного и заложенных текстов речевой информации. Ответственный – оперативный дежурный ЕДДС городского округа. 

- постоянно, в случае угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций, осуществляется обмен информацией о проводимых мероприятиях со старшим оперативным дежурным ЦУКС ГУ МЧС России по Московской области; 

- К Ч + 15 мин. проводится уточнение текстов для оповещения населения об угрозе чрезвычайной ситуации и правилах поведения, организация взаимодействия с ЦУКС ГУ МЧС России по Московской области. Для выполнения задач оповещения населения и руководящего состава городского округа привлекается Линейный технический центра Щелковского узла электросвязи Московского филиала ПАО «Ростелеком», МКУ «ЕДДС г. Фрязино», узел проводного радиовещания городского округа; 

- К Ч + 30 мин. довести предварительное распоряжение (решение) Главы городского округа по защите населения, рабочих и служащих до руководящего состава объектов экономики и населенных пунктов, территориям которым угрожает опасность. 

- организуется оповещение ЕДДС соседних муниципальных образований Московской области, на территории которых воздействует чрезвычайная ситуация и ее поражающие факторы может оказать негативное воздействие.

Организация взаимодействия с территориальными подразделениями ГУ МВД России по Московской области и МУ МВД России «Щелковское», подразделениями охраны общественного порядка и информирование с помощью громкоговорящих устройств об угрозе чрезвычайных ситуаций и об угрозах населению при ее возникновении, осуществляется в срок ____. 

В районе чрезвычайной ситуации разворачивается ОШ-ЧС Администрации городского округа для оценки обстановки, определения границы зонный чрезвычайной ситуации, принятия мер по снижению ущерба от чрезвычайной ситуации и организации мероприятий по ее ликвидации.

Вводится круглосуточный режим работы руководителей и должностных лиц на ППУ Администрации городского округа; 

Председателем Комиссии по ЧС и ПБ городского округа Фрязино формируется оперативная группа Комиссии в составе _______ чел. и направляется в район расположения ОШ-ЧС Администрации для оценки обстановки, принятия и контроля мер по снижению ущерба от возможной чрезвычайной ситуации, прекращению воздействия опасных факторов.

При получении информации о других происшествиях и чрезвычайных ситуациях, связанных с угрозой для жизни или нарушением жизнедеятельности населения, силами администрации городского округа передается донесение по форме 1/ЧС и при необходимости производится оповещение населения в вышеуказанном порядке.

Осуществляется уточнение планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

Оповещение органов управления, сил и средств осуществляется по линии дежурных диспетчерских служб (органов повседневного управления), согласно утвержденных планов и схем оповещения.

В ходе выполнения мероприятий при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций (в режиме повышенной готовности) принимаются оперативные меры по предупреждению и возникновению развития ЧС, снижению размера ущерба и потерь, в случае их возникновения, а также повышению устойчивости и безопасности функционирования объектов в чрезвычайных ситуациях.  

2.1.2. Порядок организации управления и сроки оповещения органов управления Фрязинского городского звена МОСЧС, населения (персонала) об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций. Информирование населения в районах возможного возникновения чрезвычайных ситуаций.

Органы управления Фрязинского городского звена МОСЧС:

- оценивают сложившуюся обстановку и возможные последствия при возникновении ЧС, прогнозируют ее развитие;

- уточняют задачи органам наблюдения и лабораторного контроля, общей и специальной разведки;

- проверяют готовность органов управления, оперативных групп, сил постоянной готовности и других сил, предназначенных к экстренным действиям, отдают необходимые распоряжения;

- при необходимости высылают оперативные группы в район ожидаемой ЧС для организации управления и проведения мероприятий по предотвращению ЧС или уменьшению возможного ущерба;

- уточняют вопросы взаимодействия, состав выделяемых сил, их укомплектованность, возможности, пункты дислокации, объекты, районы предстоящих действий;

- готовят предложения о создании группировки сил Фрязинского городского звена МОСЧС в районе возможной ЧС, об организации управления и мер обеспечения;

- разрабатывают (уточняют) план сосредоточения сил в районе опасности, определяют маршруты их выдвижения, районы сосредоточения, сроки прибытия и готовности;

- организуют слаживание (при наличии времени) привлекаемых органов управления и сил к решению предстоящих задач путем проведения с ними специальных занятий и тренировок;

- докладывают вышестоящим органам управления об обстановке, принятом решении и проводимых мероприятиях.

Последовательность и сроки проведения мероприятий по подготовке органов управления и сил, привлекаемых к действиям в возможных очагах поражения, определяет председатель КЧС и ОПБ городского округа Фрязино в своем решении.

Силы Фрязинского городского звена МОСЧС постоянной готовности и другие силы, предназначенные к экстренным действиям, с получением распоряжения (сигнала) в установленные планом сроки убывают в район ЧС.

Остальные силы Фрязинского городского звена МОСЧС и другие, привлекаемые к ликвидации ЧС силы, с получением распоряжения приводят себя в готовность к выдвижению и предстоящим действиям, пополняют запасы материальных и других средств.

Определяют требуемое количество технических, транспортных, материальных средств, необходимых для проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ.
Уточняют планы действий (взаимодействия), готовят данные для принятия решения, доводят задачи до подчиненных, осуществляют планирование и обеспечивают устойчивое управление при выдвижении.
Имеющаяся система связи, оповещения и информирования населения городского округа позволяет своевременно получать и передавать необходимую информацию в установленные сроки.

В целях повышения готовности органов управления, войск, поисково-спасательных формирований и дежурно-диспетчерских служб к своевременным и решительным действиям по защите населения и территории городского округа при возникновении и ликвидации ЧС природного и техногенного характера в ЕДДС городского округа из числа штатных оперативных дежурных и диспетчеров организовано круглосуточное оперативное дежурство.

Сигнал (информацию) об угрозе возникновения крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий (сильные морозы, снежные заносы, ураганные ветры, смерчи) может поступить оперативному дежурному МКУ «ЕДДС г.о. Лосино-Петровский» от:

* ОД  МЧС РФ по МО по аппаратуре П-160, телефону. Телеграфу серии “Ракета”:

* Дежурного МУ МВД России «Щелковское»:

* Дежурных диспетчеров служб и ОЭ:

* Дежурных диспетчеров автостанций

При угрозе возникновения аварий на радиационно-опасных объектах.
На территории городского округа Фрязино радиационно-опасных объектов нет.

При угрозе возникновения аварий на химически опасных объектах.
На территории городского округа Фрязино химически опасных объектов нет.

При угрозе аварии на железнодорожном транспорте

Фрязино невелико, не рассматриваются варианты возможных аварийных ситуаций на железнодорожной ветке в результате транспортировки опасных веществ.

При угрозе катастрофического затопления (подтопления)

Риск затопления отсутствует. Риск подтопления отсутствует. 
При угрозе возникновения аварий на биологически опасных объектах

Биологически -опасные объекты на территории городского округа Фрязино Московской области отсутствуют.

При угрозе возникновения гидродинамических аварий

Гидродинамически опасные объекты на территории городского округа Фрязино Московской области отсутствуют.

При угрозе стихийных бедствий.

При получении информации об угрозе стихийного бедствия МКУ «ЕДДС г. Фрязино» по указанию Главы городского округа Фрязино проводит в течение 40 минут оповещение членов КЧС и ОПБ городского округа Фрязино и руководящего состава Фрязинского городского звена МОСЧС по сигналу «Стихия» и на аппаратуре оповещения передает «Штормовое предупреждение» для организаций, учреждений и предприятий городского округа), согласно отдельных списков, а так же до организаций и служб обеспечения, расположенных на территории городского округа через ДДС данных организаций. В случае необходимости сообщается дополнительная информация о стихийном бедствии. Оповещение рабочих и служащих осуществляется силами и средствами руководителей организаций, предприятий, учреждений, неработающего населения через управляющие компании жилым фондом, старших домов. 
При угрозе ЧС, вследствие ураганов, метелей, сильных морозов, снежных заносов

При получении прогноза о сильных морозах, снежных заносах, метелях:

- проинформировать организации, население об угрозе возможных чрезвычайных ситуаций при и их действиях;

- перевести на чрезвычайный режим работы объекты теплоэлектроэнергетики, водоснабжения, дорожные службы;

- организовать проверку запасов топлива на котельных, организациях, обеспечивающих жизнедеятельность населения, готовности к работе резервных дизель-электростанций;

- организовать проверку наличия необходимых запасов продовольствия, топлива;

- проконтролировать наличие необходимого запаса коммунально-технического оборудования и материалов для ликвидации возможных ЧС на объектах жизнеобеспечения населения;

- проконтролировать готовность к работе аварийно-восстановительных бригад, формирований, техники, в т. ч. снегоуборочной

При угрозе лесных, торфяных пожаров
- проконтролировать выполнение заблаговременных противопожарных мероприятий по недопущению распространения лесных и торфяных пожаров на строения и здания (устройство минерализованных полос, подготовку технических средств пожаротушения, команд (групп, дружин) и других противопожарных формирований), а так же приведение в отвечающее требованиям состояние противопожарного водоснабжения, водоемов, проездов к зданиям, сооружениям и открытым водоёмам;

- обеспечить объекты, попадающих в районы наибольшего риска возникновения пожаров, средствами связи, запасами воды и пожарного инвентаря;

- обеспечить оповещение населения в населённых пунктах и объектов экономики об угрозе пожара через средства массовой информации, территориальных систем оповещения, громкоговорящей связи;
- организовать контроль через лесхозы, лесничества за лесопожарной обстановкой в лесах и пожарами, угрожающими объектам, граничащим с лесными массивами, выявить количество, масштабы пожаров и определить объем работ по их ликвидации;

- организовать взаимодействие с противопожарной службой МО, администрацией муниципального образования, организациями, администрациями других поселений по вопросам предупреждения и ликвидации угрозы лесных и торфяных пожаров населенным пунктам;

- при необходимости провести мероприятия по эвакуации населения, сельскохозяйственных животных и материальных ценностей из населенных пунктов поселения, объектов жизнеобеспечения в безопасные районы;

- организовать первоочередное жизнеобеспечение эвакуированного населения.
При угрозе возникновения опасных инфекционных заболеваний у животных
- установить карантин на границах возможного очага инфекционного заболевания (снимается карантин после последнего выявления падежа или выздоровления животного в зависимости от заболевания)

- установить и вести постоянный контроль и вывозом грузов, подконтрольных госветнадзору.

- ужесточить контроль за соблюдением организациями ветеринарно-санитарных правил, в том числе по охране от заноса возбудителей заразных болезней

- осуществлять контроль за мониторинговыми исследованиями анализов животных в ветеринарных лабораториях

- уточнить наличие имеющихся биопрепаратов и препаратов для специфической профилактики животных, проконтролировать обеспеченность ими личныго состава формирований, участвующих в ликвидации вспышки в очаге биологического заражения для профилактики против заболевания;

- выявить людей, бывших в контакте с больными животными во время инкубационного периода и убывших из эпизоотического района

- организовать сжигание трупов павших животных на специально отведенной территории;

-организовать контроль над прекращением реализации мясомолочных продуктов, стерилизацией молока и молочных продуктов;

-проконтролировать оцепление зоны возможного заражения;

-уточнить готовность лечебно-профилактических учреждений к приему пораженных;

- организовать информирование населения о медико-санитарной обстановке и его действиях

-  запретить выгульное содержание домашней птицы в населенных пунктах, расположенных вблизи мест скопления диких перелетных птиц

-  усилить контроль за ввозом на территорию поселения инкубационного яйца, птицы и кормов для птиц

-  запретить ввоз на территорию недезинфицированной оборотной тары, нереализованных остатков птицепродуктов, каких-либо птицепродуктов, кормов, заготовленных в угрожаемых регионах

-  осуществлять контроль за созданием запаса дезинфицирующих средств, противочумных комплектов одежды, а также химиотерапевтических препаратов, оказывающих противогриппозное действие

-  организовать проведение регистрации птицы в хозяйствах частного сектора, в том числе в голубятнях

-  через ветеринарную службу организовать проведение мониторинговых исследований крови на грипп:

птицы, находящейся в подворьях граждан, и в первую очередь в местах скопления перелетных птиц;

перелетной птицы;

птицы, находящейся в угрожаемой по гриппу птиц зоне.

-  усилить контроль за сбором и утилизацией пищевых отходов и мусора на железнодорожных и авто вокзалах, в местах с массовым пребыванием людей

-  оборудовать при въезде на территорию городского округа круглосуточные контрольно-пропускные пункты, с установкой шлагбаума и дезбарьера и выставить карантинные посты.

-  организовать проведение разъяснительной работы среди населения по профилактике и ликвидации гриппа птиц.

-  запретить ввоз и вывоз домашней птицы, продуктов птицеводства и кормов для птиц.

-  запретить гражданам выгул птиц всех видов.

При получении информации о других происшествиях и чрезвычайных ситуациях, связанных с угрозой для жизни или нарушением жизнедеятельности населения.

При получении информации о других происшествиях и чрезвычайных ситуациях, связанных с угрозой для жизни или нарушением жизнедеятельности населения, в заинтересованные организации установленным порядком.
Оповещение органов управления, сил и средств осуществляется по линии дежурных диспетчерских служб (органов повседневного управления) согласно планам и схем оповещения.

Порядок оповещения органов управления, Фрязинского городского звена МОСЧС, поисково-спасательных служб, рабочих, служащих и остального населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации. 

Информирование населения в районах возможного возникновении ЧС.

Оповещение руководящего состава Фрязинского городского звена МОСЧС об угрозе возникновения крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий муниципального масштаба осуществляется МКУ «ЕДДС г.Фрязино» с использованием автоматизированной системы централизованного оповещения.
В соответствии с постановлениями Главы города Фрязино от 20.06.2016 №408 «О системе оповещения и информирования населения городского округа Фрязино Московской области при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при возникновении  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и от 15.03.2017 №160 «О системе оповещения и информирования населения городского округа Фрязино Московской области об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени» оповещение руководящего состава, членов КЧС И ОПБ городского округа Фрязино,  руководителей муниципальных организаций, служб жизнеобеспечения, предусмотрено по аппаратуре экстренного оповещения на базе КПАСО-Р «МАРС-АРСЕНАЛ» и «РУПОР». При выходе из строя автоматизированной системы оповещения, доведение информации организовать ручным способом по отдельным спискам через нарочных или по мобильным телефонам

Оповещение органов управления Фрязинского городского звена МОСЧС предусмотрено путем доведения речевой информации по аппаратуре на базе КПАСО-Р «МАРС-АРСЕНАЛ» и П-160 до органов повседневного управления, которые по планам оповещения осуществляют оповещение руководящего состава заинтересованных организаций.

Оповещение населения предусматривается доведение текстов сообщений по аппаратуре П-160 путем перехвата оперативным дежурным центральных и местных программ теле- и радиовещания.  
Оповещения населения предусматривается доведение сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» путем включения сирен и речевой информации через акустическую аппаратуру КПАСО-Р «МАРС-АРСЕНАЛ».
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2.1.3. Объем, сроки, порядок осуществления мероприятий по предупреждению или снижению негативного воздействия чрезвычайных ситуаций, привлекаемые для этого силы и средства:

С получением информации об угрозе крупных производственных авариях, катастрофах и стихийных бедствиях в течение 10 мин. осуществляется оповещение членов КЧС и ОПБ городского округа Фрязино.

В течение 24 часов органами управления СНЛК усиливается контроль за окружающей природной средой и потенциально опасными объектами. Органами управления Фрязинского городского звена МОСЧС приводятся в готовность соответствующие силы и средства, при необходимости – имеющиеся защитные сооружения, заглубленные помещения, укрытие в них населения.
В течение 12 часов, по заявкам администрации городского округа Фрязино, без прекращения производственной деятельности, приводятся в готовность автотранспорт и готовятся места расселения для эвакуации, отселения и приема населения, в зависимости от типа ЧС.

В течение 0,5 часа проверяется готовность системы оповещения населения.

В течение 1 часа уточняются «Планы действий по предупреждению и ликвидации ЧС» и организуется взаимодействие с ГУ МЧС России по Московской области.

Руководителями объектов экономики и представителями администрации в течение 24 часов проводится подготовка к эвакуации материальных ценностей.

В течение 2 часов ГАУЗ МО «ЦГБ им. Гольца» организуется мероприятия по медицинской и противоэпидемической защите населений, осуществляется взаимодействие с областными учреждениями здравоохранения.

В течение 24 часов дежурными службами и аварийно-спасательными формированиями городского округа Фрязино проводятся профилактические противопожарные мероприятия и подготовка к безаварийной работе производства.

Силы и средства Фрязинского городского звена МОСЧС приводятся в готовность к действиям в чрезвычайных ситуациях по приказу руководителя организации, в соответствии с принятым распоряжением Главы городского округа Фрязино по решению КЧС и ОПБ городского округа. Решение о приведении в готовность и привлечения сил и средств ликвидации чрезвычайных ситуаций оформляется соответствующим постановлением Главы городского округа Фрязино.

При необходимости приводятся в готовность пункты временного размещения населения для эвакуации, отселения и приема населения.
Защитные сооружения приводятся в готовность к применению по предназначению звеньями по обслуживанию защитных сооружений организаций, имеющих на своем балансе защитные сооружения. Срок приведения в готовность защитных сооружений – 6 часов.

Выдача средств индивидуальной защиты рабочим и служащим осуществляется за счет имеющегося объектового запаса, согласно порядка, определенного планом выдачи СИЗ.

Мероприятия по медицинской и противоэпидемической защите населения организуется ГАУЗ МО «ЦГБ им. Гольца»  

Профилактические противопожарные мероприятия осуществляются ПСЧ -78 ФГКУ «37 ОФПС по Московской области», добровольной пожарной дружиной, ответственными работниками по противопожарной безопасности организаций городского округа.

Проведение государственного надзора и контроля в области защиты населения и территории муниципального образования от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера осуществляется федеральными надзорными органами, Главным управлением МЧС России по Московской области, ТУ Роспотребнадзора по Московской области. 

Управление мероприятиями осуществляется с мест постоянной дислокации или из района угрозы предполагаемой чрезвычайной ситуации.

Оперативная группа КЧС и ОПБ городского округа Фрязино приводится в ГОТОВНОСТЬ № 1.

Донесения представляются согласно табеля срочных донесений.
Проводятся общие мероприятия:

- в течение 20 мин. проводится сбор членов КЧС и ОПБ городского округа Фрязино, начальников экстренных служб и аварийно-спасательными формированиями городского округа в пункте управления;

- в течение 30 мин. членами КЧС и ОПБ городского округа Фрязино производится оценка обстановки, определение первоочередных задач, постановка задач руководителям службами и аварийно-спасательными формированиями городского округа.

- в течение 10 мин. Глава городского округа – председатель КЧС и ОПБ городского округа Фрязино отдает указание о закрытии объекта для посетителей;

- в течение 20 мин. Оперативный дежурный отдела ЕДДС МКУ «ЕДДС г.Фрязино» устанавливает постоянную связь с ГУ МЧС России по Московской области, а также (в зависимости от характера ЧС) с отделом полиции по городскому округу Фрязино, МУ МВД «Щелковское», с 3 отделением 1 Окружного отделом УФСБ РФ по г. Москве и Московской области для уточнения обстановки;

- в течение 20 мин. начальники экстренных служб и аварийно-спасательными формированиями городского округа приводят в готовность формирования и ставят задачу членам экстренных служб и аварийно-спасательными формированиями городского округа;

- в течение 20 мин. начальник пункта выдачи СИЗ готовит к выдаче средства индивидуальной защиты;

- в течение всего периода угрозы ЧС уполномоченный на решение задач в области ГО и ЧС организует постоянное наблюдение за обстановкой в помещениях и на прилегающей территории;

- в течение всего периода угрозы ЧС Глава городского округа – председатель КЧС и ОПБ городского округа Фрязино вводит постоянное круглосуточное дежурство руководящего состава администрации городского округа согласно графика дежурства.

Проводится уточнение Плана действий г.о. Фрязино по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, уточняется расчет сил и средств, привлекаемых для ликвидации чрезвычайной ситуации. 

Согласно расчету дежурной сменой ЕДДС г. Фрязино, проводится оповещение руководителей организаций, выделяющих инженерную и другую технику для ликвидации чрезвычайной ситуации. 

Проводятся мероприятия по охране общественного порядка и ограничению доступа в зону возможной чрезвычайной ситуации силами Отдела полиции по городскому округу Фрязино МУ МВД России «Щелковское». 

Проводится оповещение и сбор Комиссии по ЧС и ПБ городского округа, согласно схеме оповещения. 

Организуется взаимодействие с территориальным подразделением ГИБДД УВД по вопросам организации дорожного движения в районе возможной чрезвычайной ситуации и прилегающих к ней территориях.

Комиссией по ЧС и ОПБ городского округа подготавливается проект распоряжения Главы городского округа о введении режима повышенной готовности с определением перечня органов управления и сил территориального звена МОСЧС, для которых изменяется режим функционирования в зависимости от вида чрезвычайной ситуации, предоставляется на утверждение Главе городского округа, на основании чего вводится режим повышенной готовности и устанавливается уровень реагирования для соответствующей территории. 

Через 03:00 устанавливается круглосуточное дежурство членов Комиссии по ЧС и ОПБ городского округа для принятия оперативных мер в случае ухудшения обстановки. 

Проводятся мероприятия по повышению устойчивости функционирования организаций, оказавшихся в зоне возможной чрезвычайной ситуации, в том числе по снижению воздействия опасных факторов, размеров ущерба для окружающей среды и материальных потерь, а при необходимости снижению запасов опасных веществ до минимальных объемов. 

При угрозе стихийного бедствия закрытие окон и дверей в зданиях и помещениях, а также силами персонала организаций, осуществляется крепление техники и материальных ценностей, находящихся на территории, по возможности, перемещение их под защиту зданий и строительных конструкций. 

При угрозе нарушения энергоснабжения приводятся в готовность автономные источники энергоснабжения, в т.ч. передвижные, в первую очередь для обеспечения электроэнергией социальных объектов с круглосуточным пребыванием людей.

2.1.4. Организация эвакуации и первоочередного жизнеобеспечения населения.

Эвакуационная комиссия городского округа Фрязино Московской области (далее – Комиссия) является координационным органом, образованным для планирования, подготовки и непосредственного проведения в пределах предоставленных полномочий эвакуационных мероприятий при при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера на территории городского округа Фрязино Московской области.
На  Комиссию возлагается:

- обеспечение постоянной готовности по практическому проведению эвакуации и рассредоточению населения городского округа Фрязино на территорию, расположенную вне зон возможных опасностей, зон возможных разрушений и подготовленную для жизнеобеспечения эвакуированного населения, а также для размещения и хранения материальных и культурных ценностей (далее – безопасные район), отселению населения при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера в безопасные районы территории городского округа Фрязино, приему отселяемого из других муниципальных образований Московской области населения в безопасные районы на территории городского округа Фрязино;

- разработка и корректировка плана эвакуации населения, материальных и культурных ценностей городского округа, других необходимых документов и их ежегодное уточнение;

- разработка мероприятий по подготовке и проведению работ по эвакуации населения, доставке персонала объектов, продолжающих работу, к месту работы и обратно (далее – эвакуационные мероприятия);

- определение количества и выбор места дислокации функциональных формирований гражданской обороны городского округа Фрязино Московской области, а также Фрязинского городского звена Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций предназначенные для планирования, организации и проведения всего комплекса или отдельных эвакуационных мероприятий;

- организация функционирования сборных эвакуационных пунктов, промежуточных пунктов эвакуации, пунктов посадки населения, погрузки материальных и культурных ценностей на транспорт, пунктов временного размещения эвакуированного населения (далее - ПВР), пунктов длительного проживания эвакуированного населения (далее - ПДП), администрации маршрутов пешей эвакуации (далее – эвакуированных органов) городского округа Фрязино Московской области;

- контроль за ходом разработки планов эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в организациях городского округа, а также планов приема и размещения эвакуируемого населения в безопасном районе;

- ведение учета транспортных средств организаций городского округа и распределение их между сборными эвакуационными пунктами для обеспечения перевозок населения городского округа при рассредоточении и эвакуации его в безопасный район;

- ведение учета населения городского округа и организаций, подлежащих рассредоточению и эвакуации;

- взаимодействие с органами военного командования (командирами воинских частей Щёлковского муниципального района, военным комиссариатом Московской области) по вопросам планирования, обеспечения и проведения эвакуационных мероприятий;

- участие в учениях по гражданской обороне с целью проверки реальности разрабатываемых планов и приобретения практических навыков по организации и проведению эвакуационных мероприятий;

- изучение и освоение безопасного района по вопросам приема и размещения в ней эвакуируемого населения, материальных и культурных ценностей городского округа, организация взаимодействия с эвакуационными приемными комиссиями в безопасном районе;

- организация проверок готовности эвакуационных органов городского округа и организаций.

С получением распоряжения на проведение эвакуации на Комиссию возлагается:

- доведение распоряжения и задач на проведение эвакуации до эвакуационных органов организаций;

- введение в действие плана эвакуации населения и планов обеспечения эвакуационных мероприятий (по частичной или полной эвакуации);

- установление непрерывного взаимодействия с эвакуационными органами и автотранспортными предприятиями городского округа;

- осуществление контроля за ходом оповещения населения о начале эвакуации и подачей транспорта на сборные эвакуационные пункты;

- организация постоянного взаимодействия с эвакуационными приемными комиссиями в безопасных районах по вопросам приема и размещения эвакуируемого населения городского округа;

- организация взаимодействия с органами военного командования и службами городского округа по вопросам организации, обеспечения и проведения эвакуационных мероприятий.

В ходе проведения эвакуации Комиссия:

- руководит работой по сбору эвакуируемого населения и отправкой его в безопасный район автотранспортом и пешим порядком;

- осуществляет контроль за выполнением почасового графика проведения мероприятий по рассредоточению и эвакуации населения, материальных и культурных ценностей городского округа;

- организует ведение учета подачи транспорта на пункты посадки;

- организует охрану эвакуируемого населения на сборных эвакуационных пунктах и в пути следования в безопасные районы;

- организует регулирование движения и поддержание общественного порядка в ходе эвакуационных мероприятий;

- постоянно взаимодействует с эвакуационными приемными комиссиями и информирует их о количестве вывозимого (выводимого) населения по времени и видам транспорта;

- организует вывоз в безопасный район материально-технических средств, культурных ценностей, уникального оборудования и имущества;

- собирает и обобщает данные о ходе эвакуации населения, материальных и культурных ценностей, представляет доклады о ходе эвакуации Главе городского округа Фрязино;

- представляет информацию в вышестоящую эвакуационную комиссию (согласно табелю срочных донесений);

- организует совместную работу с эвакуационными приемными комиссиями по вопросам размещения и первоочередного жизнеобеспечения эвакуированного населения в безопасном районе.

При проведении эвакуационных мероприятий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера Комиссия:

- организует совместную работу и взаимный обмен информацией с комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа Фрязино по вопросам эвакуации населения;

- организует работы по оповещению и информированию подлежащего эвакуации населения городского округа;

- организует подготовку пунктов временного размещения и мест длительного проживания к приему эвакуированного населения;

- организует вывоз (вывод) населения в места его временного размещения, а также учет эвакуированного населения;

- организует первоочередное обеспечение эвакуированного населения продовольствием, водой, медикаментами, вещевым имуществом в местах временного размещения (длительного проживания);

- организует работу по возвращению эвакуированного населения в места постоянного проживания.
Эвакуация с территории городского округа не планируется. Перевозка населения и грузов осуществляется силами групп для перевозки населения (грузов), формируемых отделом жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа Фрязино. При возникновении чрезвычайной ситуации, требующей перевозки населения в безопасные районы, где отсутствуют поражающие факторы чрезвычайных ситуаций, осуществляется выполнение следующих мероприятий: 

Комиссией по ЧС и ОПБ городского округа Фрязино, совместно с транспортными предприятиями, уточняются маршруты движения городского транспорта, пункты посадки населения на транспорт, маршруты эвакуации, приводятся в готовность транспортные средства и проводятся эвакуационные мероприятия, согласно основным показателям по эвакуации населения из зон возможных чрезвычайных ситуаций техногенного характера. 

Администрацией городского округа Фрязино, совместно с Отделом полиции по городскому округу Фрязино и подразделениями МУ МВД России «Щелковское» организуются сбор населения на пункты посадки и эвакуация в безопасные районы, охрана общественного порядка на пунктах посадки на транспорт. 

Согласно решению Комиссии по ЧС и ОПБ городского округа Фрязино разворачиваются пункты временного размещения населения, организуется прием и размещение эвакуируемого населения на ПВР, а также его жизнеобеспечение.

Порядок развертывания СЭП
При получении команды на развертывание СЭП к Ч+4.00. час: в опасных районах разворачиваются СЭП;

- организуют оповещение и сбор администрации СЭП (в т.ч. начальников эвакоколонн);

- администрация переводится на круглосуточный режим работы, доводится обстановка, уточняют задачи каждому члену администрации СЭП;

- уточняют и корректируют «План отправления эвакуируемого населения со сборного эвакопункта»;

- устанавливают связь с организациями, приписанными к СЭП, контролируют отправку и получение скорректированных эвакуационных списков;

- получают в ГЭК сопроводительные и другие документы  для начальников эвакоколонн (удостоверения, маршрутные листы, карточки учета, маршруты пешей эвакуации и др.);

- организовывают подготовку площадок для построения и посадки эваконаселения на транспорт;

- поддерживают непрерывную связь с ГЭК и докладывают о выполнении мероприятий по приведению в готовность СЭП согласно Календарного плана работы СЭП.

Порядок приведения в готовность сил и средств, обеспечивающих проведение эвакуации

С получением распоряжения на проведение основных мероприятий по эвакуации  ООП МУ МВД России «Щелковское» берут под охрану СЭП, ПЭП, ППЭ. На маршрутах эвакуации   развертывают   контрольно-пропускные пункты и посты регулирования движения в составе 2 - 3 человек каждый. 

В целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности:

- каждую автомобильную колонну сопровождает наряд ДПС ГИБДД МУ МВД России «Щелковское», и наряд службы ООП;

- каждый железнодорожный эшелон сопровождает наряд службы  ООП;

- каждую колонну, следующую пешим порядком, сопровождают наряд службы ООП на мотоцикле или машине, которая оборудована радиостанцией и громкоговорящим устройством. 

Численность этих нарядов определена  в зависимости от числа эвакуируе​мых, состояния маршрута, времени года и суток, состояния оперативной обстановки.

Эвакуацию населения осуществляют комбинированным способом, обеспечивающим в сжатые (короткие) сроки вывоз в безопасную зону части эвакуируемого населения всеми видами имеющегося транспорта, независимо от форм собственности, с одновременным выводом остальной его части пешим порядком.

Вывоз транспортом осуществляется непосредственно до приемных эвакопунктов или поэтапно - сначала до промежуточных, затем до приемных эвакопунктов. Вывоз эвакуируемого населения от промежуточных пунктов эвакуации до приемных эвакуационных пунктов производится автотранспортом администраций районов безопасной зоны. Остальное население выводится пешим порядком до промежуточных пунктов эвакуации.

  На маршрутах организуют медицинские пункты, в холодное время года в местах привалов и на промежуточных пунктах эвакуации - пункты обогрева. Руководство движением пеших колонн осуществляют группы управления движением на пеших маршрутах.

Транспортное обеспечение

Эвакуация населения проводится комбинированным способом, в два этапа сначала на промежуточные пункты, расположенные в безопасных районах, а затем на конечные пункты эвакуации.
Использование транспортных средств, при комбинированном способе эвакуации населения, предусматривает два варианта проведения эвакуации: 

- первоначальное использование всех видов транспорта до ППЭ с последующим выводом пешим порядком на конечные пункты эвакуации к местам размещения; 

- вывод эвакуированного населения пешим порядком из опасной зоны с последующей посадкой на транспортные средства и вывозом на конечные пункты к местам размещения. 

Комбинированный способ эвакуации предполагает организацию на сети путей сообщения за границами опасных районов промежуточных пунктов эвакуации. 

Работа городского транспорта в ходе эвакуации населения предполагает различные схемы его возможного использования: 

- доставка эвакуированных от мест жительства к сборным эвакуационным пунктам (СЭП); 

- их доставка от мест жительства до мест размещения; 

- вывоз эвакуируемого населения из опасной зоны в безопасную. 

В зависимости от времени и сроков проведения вводятся следующие варианты эвакуации населения: упреждающая (заблаговременная), экстренная (безотлагательная). При получении достоверных данных о вероятности возникновения аварии на потенциально опасных объектах или стихийного бедствия проводится упреждающая (заблаговременная) эвакуация населения из зон возможного действия поражающих факторов (прогнозируемых зон ЧС).

В случае возникновения ЧС проводится экстренная (безотлагательная) эвакуация населения. Вывоз (вывод) населения из зон ЧС может осуществляться при малом времени упреждения и в условиях воздействия на людей поражающих факторов источника ЧС.

Решение на проведение эвакуации населения, работников организаций, учреждений, предприятий в зависимости от масштаба ЧС принимается Главой городского округа Фрязино или руководителями соответствующих организаций, учреждений, предприятий на территории которых возникла или прогнозируется ЧС.

Эвакуированное население размещается в безопасных районах до особого распоряжения в зависимости от обстановки.

Характеристика общественной площади, используемой для пунктов длительного проживания и пунктов временного размещения эваконаселения на территории городского округа Фрязино приведена в таблице.

	Наименование

учреждения
	Место

размещения, адрес
	Общая

площадь, кв.м.
	Кол-во мест

для

проживания
	Тип (зим./летний,
круглогодичный)

	Пункты длительного проживания

	ФГУП НПП "Исток"
Лечебно-
оздоровительный
комплекс "Приозерный"
	г. Фрязино,
ул. Озерная, 4
	2450

(профилакторий)
3600 (лагерь)
всего: 6050
	250

360

всего: 610
	Круглогодичный

Летний

	Пункты временного размещения

	Школа № 1
	г. Фрязино,
ул. Школьная, 10
	5454
	1000
	Круглогодичный

	Школа № 2
	г. Фрязино,
ул. Ленина, 17
	3670
	800
	Круглогодичный

	Школа № 3
	г. Фрязино,
ул. Дудкина, 12
	2722
	500
	Круглогодичный

	Школа № 4
	г. Фрязино,
ул. Луговая, 31
	1989
	350
	Круглогодичный

	Школа № 5
	г. Фрязино,
ул. Горького, 23а
	3978
	800
	Круглогодичный

	Гимназия (№ 6)
	г. Фрязино,
ул. Полевая, 18
	5454
	1000
	Круглогодичный

	Лицей (№ 7)
	г. Фрязино,
пр. Мира, 24
	12552
	2100
	Круглогодичный

	Дворец культуры "Исток"
	г. Фрязино,
ул. Дудкина, 1
	5580
	1100
	Круглогодичный

	Спортивный комплекс
"Олимп"
	г. Фрязино,
ул. Вокзальная, 19а
	2900
	1580
	Круглогодичный


Распределение пеших потоков и автомобильных потоков эвакуации от СЭП до пункта в загородной зоне. 
	№ СЭП
	Пункт назначения в заг. зоне
	Расстояние

	СЭП №1

СЭП №2
	Гребневский сельский округ, ПЭП №7
	3-4 км.

	СЭП №3

СЭП №4
	Рязанцевский сельский округ, ПЭП №5
	40-42 км.

	СЭП №5

СЭП №6

СЭП №7
	Трубинской сельский округ, ПЭП №6
	8-10 км.

	СЭП №8

СЭП №9

СЭП №10

СЭП №11
	Огудневский сельский округ, ПЭП №1
	25-27 км.

	СЭП №12
	Балабановская территориальная администрация, ПЭП №22
Пашуковская территориальная администрация, ПЭП №8
	38-40 км.


Рассредоточение и эвакуация населения железнодорожным транспортом

	Район города
	Станция посадки (в т.ч. в районе ППЭ)
	Станция высадки

	
	Отсутствует
	


Организация подвоза и вывоза железнодорожным транспортом рабочих смен объектов экономики, продолжающих работу на территории города Фрязино.

	Номера смен,
полусмен
	Движение на работу

	
	Время убытия
из заг. зоны
	Время
прибытия в
город
	Время убытия
из города
	Время прибы-
тия в заг. зону
	К-во перевози-
мых, тыс. чел.

	
	Отсутствует
	
	
	
	


В случае возникновения чрезвычайных ситуаций на объектах ЖКХ и ТЭК эвакуация населения, в том числе в пункты временного размещения, не планируется.

2.1. 5. Порядок организации взаимодействия.

На председателя КЧС и ОПБ городского округа Фрязино и органы управления Фрязинского городского звена МОСЧС по организации взаимодействия возлагается:

- организация и контроль за осуществлением мероприятий по предуп​реждению и ликвидации ЧС и обеспечению надежности работы потенциально опасных объектов;

- обеспечение готовности органов и пунктов управления, сил и средств к действиям при ЧС;

- координация деятельности подчиненных и взаимодействующих комиссий по ЧС;

- организация оповещения органов управления, сил РСЧС и населения об угрозе или возникновении ЧС, принятых мерах по обеспечению безопасности, о прогнозируемых возможных последствиях ЧС, приемах и способах защиты;

- организация и координация действий сил наблюдения и контроля, разведки всех видов за состоянием окружающей природной среды и потенциально опасных объектов;

- распределение задач, согласование планов действий между подчиненными, приданными и взаимодействующими органами управления;

- согласование действий с комиссиями по ЧС соседних органов местного самоуправления и других административных образований по вопросам совместных действий и обмена информацией;

- организация своевременной информации и докладов вышестоящим орга​нам управления о ходе ликвидации ЧС и изменениях обстановки.

В режиме повышенной готовности при осуществлении информационного взаимодействия экстренных оперативных служб дополнительно выполняются следующие мероприятия:
- оперативный дежурный ЕДДС МКУ «ЕДДС г.Фрязино» в соответствии со сроками, определенными Главой городского округа Фрязино, но не реже, чем один раз в каждые 4 часа, передает в привлекаемые экстренные оперативные службы текущую информацию подсистемы мониторинга о радиационной, химической, биологической, экологической, пожарной о другой обстановке в зоне возможной ЧС;
- оперативный дежурный отдела ЕДДС МКУ «ЕДДС г.Фрязино» немедленно передает в экстренные оперативные службы поступающую информацию о силах и средствах, дополнительно привлекаемых для предотвращения ЧС или смягчения ее последствий;
- оперативный дежурный ЕДДС МКУ «ЕДДС г.Фрязино» немедленно передает в экстренные оперативные службы поступающую информацию об изменениях обстановки в зоне возможной ЧС;
- диспетчеры ДДС экстренных оперативных служб немедленно передают оперативному дежурному ЕДДС поступающую информацию о необходимости привлечения к ликвидации угрозы ЧС дополнительных сил и средств;
- диспетчеры ДДС экстренных оперативных служб немедленно передают оперативному дежурному ЕДДС МКУ «ЕДДС г.Фрязино» поступающую информацию об изменениях обстановки по своей специализации в зоне возможной ЧС.
К Ч + 4 ч. организовать взаимодействие по вопросам: 

- взаимного оповещения о возникновении ЧС природного и техногенного характера в городе, в случае возникновения угрозы населению – ОД Главного управления МЧС России по Московской области доводит необходимую информацию до МКУ «ЕДДС г. Фрязино»; 

- обмена оперативной информации об обстановке в районе ЧС; 

- создания объединенных пунктов управления и оперативных групп по местам и срокам в районах ЧС. 

Взаимодействие КЧС и ОПБ городского округа Фрязино с КЧС и ОПБ соседних муниципальных образований может быть организовано по вопросам: 

- взаимного оповещения и информирования о чрезвычайных ситуациях территориального масштаба и выше;

- передвижения колон, перевозящих опасные грузы;

- проведения эвакуационных мероприятий;

- организации разведки и оценки обстановки;

- выделения сил и средств, для оказания помощи в ликвидации последствий ЧС.

КЧС и ОПБ городского округаФрязино, в соответствии с табелем срочных донесений, в установленные сроки представляет доклады о проводимых АСДНР и складывающейся обстановке в МКУ «ЕДДС г. Фрязино», оперативному дежурному ЦУКС ГУ МЧС России по Московской области.

Согласно решению Комиссии по ЧС и ОПБ городского округа Фрязино в районе сосредоточения, определенном ОШ ликвидации ЧС, создается группировка сил для ликвидации чрезвычайной ситуации, с этой целью руководителем ликвидации чрезвычайной ситуации организуется: 

- проверка наличия личного состава формирований, его экипировка и оснащение; 

- проверка комплектности техники, средств индивидуальной защиты и специального оборудования согласно табелю, а также размещение и крепление оборудования; 

- уточнение порядка ввода в зону чрезвычайной ситуации и выполнение требований безопасности личным составом формирований, привлекаемых к проведению АСДНР.

