Антинаркотическая комиссия  в городском  округе Фрязино  
     11 апреля 2018 состоялось заседание антинаркотической комиссии в городском округе Фрязино, на котором подвели итоги работы за 2017 года, а также обсудили вопрос обеспеченности населения  наркологической помощью  и проводимой работе по модернизации наркологической службы в городском округе Фрязино Московской области, в соответствии с   Приказом Министерства здравоохранения  России от 05.06.2014 №263 «Об утверждении Концепции модернизации наркологической службы».  
По первому вопросу выступил руководитель аппарата антинаркотической комиссии  Богуславский И.В.  Он сообщил, что  в Подмосковье активно реализуется концепция государственной политики в сфере профилактики наркомании. Правовой основой, необходимой для организации профилактических мер, является Закон Московской области №103/2014-ОЗ «О профилактике незаконного потребления наркотических средств, психотропных и токсических веществ, наркомании и токсикомании на территории Московской области».  Профилактика потребления  наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних, является приоритетным направлением  работы Комиссии и  осуществляется во взаимодействии со всеми субъектами  системы  профилактики  безнадзорности и правонарушений. Проводимая   работа  с несовершеннолетними «группы риска» дала положительные результаты, так  в 2017 и 2016 г.г.   преступлений и правонарушений  в сфере незаконного оборота наркотических средств, совершенных несовершеннолетними не зарегистрировано.
Вместе с тем, остается актуальной проблема отсутствия штатной должности  подросткового врача нарколога в ГАУЗ МО ЦГБ им. Гольца, который  смог бы участвовать в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних  и выявлять лиц, нуждающихся в помощи специалиста.
  По итогам заседания  разработан комплекс мероприятий, который будет осуществляться во взаимодействии со всеми субъектами системы профилактики.
