Отчет 

Главы города Фрязино И.М. Сергеева 
по итогам 2015 года и задачам на 2016-й

Добрый день, уважаемые коллеги! Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги 2015 года и наметить задачи на 2016-й.

Конец прошедшего и первые месяцы нового года показали, что экономический кризис  углубляется. Жесткая критика Правительства России и Губернатора Московской области раздается со стороны системной оппозиции. В области внешней политики мы видим беспрецедентную атаку Запада на нашу страну. Внутри же страны на курс Президента России нападает несистемная оппозиция, которая - и это очевидно любому - не может предложить ничего конструктивного и работает лишь на развал страны.


В 2016-2018 годы нам предстоят выборы Государственной Думы и Московской областной Думы, Президента России и Губернатора Московской области. Отмечу, что нам необходимо организовать конкурентные, открытые и легитимные выборы и избрать достойных кандидатов в Госдуму и Мособлдуму.


В условиях новой экономической ситуации, которая складывается в нашей стране и в мире, мы должны определить приоритеты и наметить действия, которые помогут городу справиться с любыми трудностями и, более того, двигаться вперед. В 2015 году для этого была заложена хорошая база. Мы определили конкретные направления, где будут получены результаты.


Важнейшим условием для этого в 2015 году стали изменения в структуре власти города Фрязино. 


(Слайд) Во-первых, был избран новый Совет депутатов, в который вошли народные избранники от научно-производственного комплекса, социальной и жилищно-хозяйственной сфер города. 18 из 20 депутатов представляют партию «Единая Россия», и фракция партии власти в нашем Совете депутатов является крупнейшей в процентном отношении среди аналогичных фракций в Московской области.


(Слайд) Во-вторых, был избран новый Глава города, который одновременно является теперь и главой администрации. Объединение функций позволит более эффективно заниматься управлением.


(Слайд) Таким образом, руководящий состав города был обновлен на 100%. Большие изменение коснулись и кадрового состава администрации. Он обновлен на 60%. Оптимизирована и численность, и структура администрации. Наша новая команда нацелена на развитие города, на максимальное использование старых и новых возможностей.

Хотя и руководство города, и Совет депутатов работают всего два месяца, за это время были сделаны решающие шаги и приняты решения, которые позволят уже в ближайшем будущем говорить о Фрязино как о ведущем наукограде Российской Федерации.


(Слайд) За эти два месяца создана Особая экономическая зона технико-внедренческого типа «Исток», и в настоящий момент идет работа по созданию Наблюдательного совета и привлечению резидентов, а также юридическое сопровождение сделок по недвижимости (аренда). (Слайд) Цель создания зоны - множественный положительный эффект в стратегически важных отраслях экономики для прорыва в развитии и модернизации оборонно-промышленного комплекса, машиностроения и авиационно-космической промышленности. В объекты инфраструктуры Особой экономической зоны будет инвестировано около полутора миллиардов рублей. За пять лет будет получена экономия по налоговым и таможенным платежам в 6 миллиардов 600 миллионов рублей. Специализация Особой экономической зоны - СВЧ-электроника, лазерное приборостроение, проектирование сложных технологических систем.


(Слайд) В подготовке Особой экономической зоны технико-внедренческого типа «Исток» мы получили большую помощь со стороны Комитета Госдумы России по науке и наукоемким технологиям. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за это первого заместителя Председателя Комитета Владимира Михайловича Кононова, нашего депутата-единоросса от Московской области. У Владимира Михайловича большой опыт по отстаиванию интересов наукоградов, созданию особой экономической зоны «Дубна». Сейчас просто необходима постоянная помощь со стороны Комитета и Владимира Михайловича по сопровождению нашей особой экономической зоны, особенно на первых этапах. 

(Слайд) В городе созданы также два кластера. Первый - промышленный кластер Фрязино. В настоящий момент идет подготовка заявки для подачи в Минпромторг, создана управляющая компания, получение первых субсидий намечено на конец второго квартала. Участники кластера будут производить многопрофильную продукцию по пяти из восьми утвержденным приоритетным направлениям развития науки, технологии и техники в Российской Федерации. В разработке и производстве сверхвысокочастотных электронных устройств, фильтровентиляционного и электроискрового оборудования город занимает сегодня лидирующее положение в регионе и в стране в целом, а по разработке и производству волоконных лазеров - лидирующее положение в мире. Капитальные вложения компаний-участников кластера составят к 2020 году более 46 миллиардов рублей, объем выручки превысит 48 миллиардов. В программу кластера предложены проекты по производству импортозамещающей продукции, а также создание инжинирингового центра в области СВЧ-технологий, фотоники и робототехники.


(Слайд) Второй кластер - инновационно-территориальный. Сейчас идет процедура корректировки программы и согласование ее в правительстве Московской области. Программа будет подана в Минэкономразвития РФ в апреле 2016 года и в течение трех месяцев рассмотрена Комиссией по инновационному развитию при Президенте России. С решением этого вопроса мы дополнительно сможем получить субсидии и на развитие городской инфраструктуры. В проектах этого кластера предполагается реконструкция транспортной развязки на проспекте Мира перед Любосеевкой. В 2015 году нам удалось найти подход к плановой реализации этого проекта в рамках областной программы.


Начата работа по созданию Промышленного технопарка Фрязино на территории предприятий НПК Фрязино. Он займет площадь 5 гектаров. В нем будет 10 тысяч квадратных метров полезной площади, более 20 резидентов. Будет создано свыше 500 рабочих мест. 


По всем названным проектам идет активная работа с Ассоциацией кластеров и технопарков, членом которой мы являемся.


В активной фазе находится и работа по созданию Национального центра СВЧ электроники, готовится концепция и проект Федерального Закона. В текущем году выйдем на первое чтение, и с большой вероятностью закон будет принят Госдумой к концу 2016 года. В этом отношении мы также надеемся на конструктивное сотрудничество и помощь Правительства Московской области и первого заместителя Председателя Комитета Госдумы России по науке и наукоемким технологиям Владимира Михайловича Кононова.


(Слайд) В 2015 году проведена предпроектная подготовка по разработке Стратегии социально-экономического развития наукограда Фрязино и План мероприятий по реализации этой Стратегии на 2016-2025 годы. Этот документ будет основным для получения наукоградом субсидий, которые пойдут на реализацию инновационных проектов. Такой программы на долгосрочный период развития город еще не создавал, поэтому выражаю уверенность, что городские службы и общественность города отнесутся с полной ответственностью к ее формированию, учитывая, что в июне 2016 года этот документ будет представлен на утверждение в правительственные ведомства Российской Федерации и Московской области.

(Слайд) За два месяца работы новой администрации города создана также централизованная бухгалтерия, в процессе передачи городу находится территория бывшей воинской части - 26,8 гектара. Сформированы финансовая схема и финансовый план застройки территории бывшей воинской части. 


(Слайд) Быстро продвигаются работы по капитальному ремонту школы №2, который фактически является реконструкцией. Когда закладывались затраты на этот ремонт, не были учтены необходимые работы на сумму 67 миллионов рублей. И мы их изыскиваем. 


(Слайд) Начаты работы по девятому кварталу. В ближайшее время начнется расселение людей из ветхого жилья. 


(Слайд) Начата реконструкция основных предприятий научно-производственного комплекса: «Исток» (57 миллиардов рублей), «ИРЭ-Полюс» (12 млрд), а также компаний «Май», «Газпромнефть».


(Слайд) Во Фрязино запускается и совершенно новый проект «Умный наукоград Фрязино». Он предполагает создание инновационной инфраструктуры города путем доступа в Интернет через Wi-Fi в публичных местах. На улицах будут установлены видеокамеры с аналитикой, дистанционные приборы по учету в ЖКХ, системы доступа в школах, инновационные остановки. Все это улучшит качество жизни и безопасность горожан.

Теперь о Финансах и экономике.  (Слайд) В 2015 году доходы бюджета составили 1 миллиард 528 миллионов рублей, что на 220 миллионов больше, чем за аналогичный период 2014 года. (Слайд) Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 93,2% к плану, или 790 миллионов рублей, что на 67 миллионов больше, чем в 2014-м. (Слайд) Значительную долю в доходах бюджета в 2015 году обеспечили предприятия АО «НПП «Исток им. Шокина»» (19,5%), НТО «ИРЭ Полюс» (6,4%), ФИРЭ РАН (5,6%). Расходы бюджета города в 2015 году составили 1 миллиард 594 миллиона рублей, что на 12 миллионов меньше, чем за 2014 год. 


(Слайд) По-прежнему бюджет сохраняет социальную ориентированность. На финансирование этой сферы направлено 74,7% от всех расходов - 1 миллиард 190 миллионов рублей.


(Слайд) В минувшем году объем отгруженных товаров и услуг предприятий города увеличился по сравнению с 2014-м на 54%, причем объем товаров инновационного характера возрос на 121%. (Слайд) Это заслуга, прежде всего, двух наших предприятий - АО «НПП «Исток им. Шокина»» и «ИРЭ-Полюс», которые более чем в два раза увеличили свои объемы по сравнению с прошлым годом. Суммарный объем произведенной продукции этих предприятий за 9 месяцев 2015 года составил 16 миллиардов 530 миллионов рублей. Это более 56% произведенных товаров и услуг в городе. 


(Слайд) Обрабатывающие производства произвели продукции в 2015 году на 87% больше, чем в 2014 году. 18 предприятий (75% от общего числа крупных и средних предприятий города) закончили год с прибылью, которая в октябре 2015 года составила 7 миллиардов 188 миллионов рублей (225% от прибыли октября 2014 года). (Слайд) Крупнейшими налогоплательщиками по налогу на прибыль являются: АО «НПП «Исток им. Шокина»», «ИРЭ-Полюс» и «ВЕЗА». (Слайд) Объем инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий города за январь-ноябрь 2015 года составил 1 миллиард 835 миллионов рублей. (Слайд) При этом 76% всех инвестиций составляют инвестиции «ИРЭ-Полюс» и АО «НПП «Исток им. Шокина»». 

(Слайд) Прошедший год оказался трудным для предприятий малого и среднего бизнеса. Их доля в общей численности занятых в экономике города - 27%. (Слайд) По итогам девяти месяцев 2015 года средняя зарплата на таких предприятиях составляет 29 тысяч 594 рубля в месяц на человека. Это 64,7% от средней по городу и на 13,5% больше, чем за девять месяцев 2014 года. Объемы произведенной продукции увеличились в текущих ценах на 10,4%.

(Слайд) В 2015 году субъектам малого и среднего предпринимательства города Фрязино оказана господдержка на 25 миллионов рублей, что в 3,8 раза больше, чем в 2014 году.


(Слайд) Население города обеспечивается широким спектром платных услуг. Бытовыми услугами, обязательными для предприятий службы быта, население обеспечено полностью. За прошлый год в городе открылись пять предприятий бытового обслуживания: две парикмахерских, сауна, химчистка и предприятие по ремонту бытовой техники.


(Слайд) В среднем за год зарплата выросла на 21,8% и достигла 51 тысячи 875 рублей в месяц на крупных и средних предприятиях, а в среднем по городу - 45 тысяч 737 рублей в месяц. Задолженность по выплате зарплаты в городе отсутствует. 


(Слайд) Теперь о социальной сфере. В 2015 году был завершен капитальный ремонт здания детской поликлиники, из муниципального бюджета выделено 24 миллиона 300 тысяч рублей. (Слайд) В здании установлены три современных лифта, закуплены новая медицинская мебель и оборудование. Регистратура признана лучшей в Московской области. 


(Слайд) В 2015 году был организован отдых детей в каникулярное время во Фрязино. В городе проживают 4798 детей в возрасте от 7 до 15 лет. 78,5% из них отдохнули в оздоровительных учреждениях. На летнюю оздоровительную кампанию было израсходовано 6 миллионов 100 тысяч рублей. 


(Слайд) Ежемесячно детское питание на молочной кухне получали 1700 человек.  Было выдано 1400 продуктовых наборов и 1900 бесплатных обедов жителям города, находящимся в трудной жизненной ситуации.


(Слайд) Жители города Фрязино приняли активное участие в областном конкурсе «Наше Подмосковье». В конкурсе участвовали 147 проектов, 19 из них признаны победителями. Первой премии Губернатора Московской области в номинации «Спасибо деду за победу» удостоена Макарова Александра Валерьевна за проект «Поисковый отряд «Скиф».


 (Слайд) Важная работа велась в ЖКХ города. На территории Фрязино - 10 километров дорог регионального значения и 30 километров - местного значения. (Слайд) В 2015 году проведен ремонт 10 внутриквартальных дорог и проездов. Затрачено 11 миллионов 500 тысяч рублей. (Слайд) Проведен ремонт дорог на девяти улицах. Из местного бюджета затрачено 23 миллиона 502 тысячи рублей. На начало 2015 года протяженность дорог общего пользования, не отвечающих нормативным требованиям, составляла 65% от общего количества. После проведенных в 2015 году работ она составила 58,19%.


(Слайд) В 2015 году муниципальное бюджетное учреждение «Городское хозяйство» провело комплексное благоустройство 10% дворовых территорий. На сумму 4 миллиона 171 тысяча рублей проведен монтаж восьми новых детских игровых площадок. Проведена работа по паспортизации 89 дворовых территорий города.


(Слайд) В городе прошла акция «Наш лес. Посади свое дерево». Было высажено 730 деревьев на сумму 700 тысяч рублей.


(Слайд) Управляющими организациями выполнено работ по содержанию и текущему ремонту общедомового имущества на 28 миллионов рублей. (Слайд) В рамках региональной программы капремонта в четырех многоквартирных домах проведен ремонт двух мягких и двух жестких кровель на сумму 2 миллиона 536 тысяч рублей. В 10 домах заменены 60 лифтов на сумму 92 миллиона 859 тысяч рублей. Стоимость капремонта составила 95 миллионов 395 тысяч рублей.


(Слайд) 1 октября 2015 года по инициативе Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева в регионе запущена система «Добродел» - система сбора жалоб и предложений от жителей. С помощью интернет-портала «Добродел» с 1 октября 2015 года по настоящее время в администрацию города Фрязино поступило более трехсот пятидесяти обращений по вопросам жилищно-коммунального комплекса. Все обращения обрабатываются и находятся на контроле.

(Слайд) Несколько слов о строительстве. В 2015 году введены в эксплуатацию несколько крупных объектов. Это Культурно-досуговый центр; (Слайд) детский сад на 100 мест; памятник «Живым и павшим воинам и участникам локальных конфликтов» с разбивкой сквера и посадкой кустов и деревьев. (Слайд) Введены в эксплуатацию здание общественного назначения с гостиницей и торгово-административное здание ООО «Исток-строй». В северной части озера Большое создана зона отдыха с инженерными сетями и спортивными сооружениями. Проведено благоустройство территории и мероприятия по ликвидации заболоченности. (Слайд) Также выполнены работы по благоустройству в Парке Победы, на Аллее героев и Аллее труда.


В городе проведено благоустройство пешеходных зон. (Слайд) В сквере на площади Победы заложен памятный камень Аллеи героев Труда и установлены четыре памятника Героям Труда. (Слайд) Реализована первая очередь проекта «Благоустройство территории в районе улицы Институтская». (Слайд) В районе улицы Школьная благоустроена территория офисно-делового центра. Проведено озеленение, разбит сквер, и сооружен фонтан. 


(Слайд) Теперь о сфере культуры. 2015 год был в России Годом литературы. В связи с этим в городе проходили музыкально-литературные программы; Пушкинский праздник поэзии; презентации книг, встречи с авторами; лекции для детей и родителей. Хор «Узоры Московии» из Фрязино занял первое место в Московском областном конкурсе «Битва хоров».

(Слайд) В мае мы праздновали 70-летие Победы, чествовали ветеранов. Одной тысяче двумстам тридцати двум ветеранам были вручены юбилейные медали. (Слайд) Лишь в честь Дня Победы творческие коллективы провели около 40 мероприятий. Это фестивали, концерты, выставки, фотовыставки с экскурсиями, конкурсы, встречи с ветеранами, на которых присутствовали более 15 тысяч участников.


(Слайд) В 2015 году активно велась спортивная и физкультурно-массовая работа. Численность жителей города, регулярно занимающихся физкультурой и спортом, по итогам года составила 19 тысяч 172 человека (32,5% населения), (Слайд) в том числе 2 тысячи 21 ребенок (34,3% от численности детей). По итогам 7-й летней спартакиады Московской области 2015 года юные спортсмены города заняли первое место по второй группе городов Московской области. 


(Слайд) В 2015 году спортсмены порадовали большими достижениями. Так, Василий Крестьянинов стал победителем Чемпионата России среди юношей 16-17 лет по триатлону в личном Первенстве и в эстафете, выполнив норматив мастера спорта России. (Слайд) Еще в 2014 году Бондарева Мария стала победительницей Первенства Европы по спортивной гимнастике, а в 2015-м ей было присвоено звание мастер спорта России международного класса.


(Слайд) В 2015 году было проведено 89 городских спортивно-массовых мероприятий. Сборные команды города приняли участие в 45 областных и 15 всероссийских мероприятиях.


(Слайд) Не менее важной остается и сфера образования. По итогам 2014-2015 учебного года средний уровень успеваемости по школам города по-прежнему очень высокий и составляет 99,51%. (Слайд) Высокий уровень качества знаний имеют средние школы №№ 1, 4, лицей, гимназия. В число 100 лучших 100 школ Подмосковья вошли три наших: школы № 1, 4, гимназия. Они получили гранты по 500 тысяч рублей. 


(Слайд) В 2015 году успешно сдали выпускные экзамены и получили аттестат о среднем общем образовании 321 человек (97,8%). (Слайд) 39 школьников получили золотые медали «За особые успехи в учении». Это более 12% выпускников.

(Слайд) По результатам ежегодного мониторинга  система образования города Фрязино, как и в предыдущие годы, вошла в пятерку лидеров по Московской области. (Слайд) Во Фрязино достигнуто 100% доступности дошкольного образования детей в возрасте от 3 до 7 лет. (Слайд) В 2015 году полностью ликвидирована очередь в детские сады детей в возрасте от 3 до 7 лет. (Слайд) В апреле после реконструкции открылся детский сад № 15 на 100 мест. Город вошел в двадцатку лучших городов и районов Подмосковья, где эта проблема решена. 


(Слайд) Работа с молодежью была и остается в числе приоритетов администрации. В 2015 году представители фрязинской молодежи приняли участие в 17 Московских областных слетах, конференциях, фестивалях, конкурсах и форумах. (Слайд) Важным направлением работы с молодежью была и остается профилактика асоциальных проявлений и поддержка молодежи находящейся в трудной жизненной ситуации. (Слайд) Проведены шесть профилактических акций, в которых участвовали 346 учащихся. Было также проведено 17 патриотических акций, среди которых «Георгиевская ленточка» и «Свеча Памяти». (Слайд) Также прошли военно-спортивные игры для студентов  «Орленок» и школьников «Зарница». 


(Слайд) Связи с населением города. Общественная приемная Главы города оперативно работает с устными обращениями граждан, принимает конкретные меры по решению вопросов, вызывающих обращения. Здесь ведется запись на личный прием Главы города, членов Совета депутатов, организована работа общественной приемной исполнительных органов государственной власти Московской области. Кроме того, Глава города раз в месяц проводит встречи с населением города и решает самые насущные вопросы.


(Слайд) В 2015 году в общественную приемную обратились около 600 человек. 108 человек были приняты руководством города (что соответствует количеству обращений в 2014 году), 34 - приняты представителями исполнительных органов государственной власти Московской области. (Слайд) В рамках Общероссийского приема граждан, проходившего 14 декабря 2015 года, Главой города были приняты 40 человек. Из числа обратившихся получили разъяснения 588 человек, 152 обращения решены положительно, 54 проверены с выходом на место. Наибольшее количество обращений за 2015 год касалось вопросов ЖКХ - 46% и жилищных - 38%.


(Слайд) Первоочередные задачи, которые стоят перед городом. В 2016 году предстоит решить ряд важных задач в инновационном развитии города Фрязино как наукограда Российской Федерации.


(Слайд) 1. Необходимо эффективно развить возможности, предоставляемые в рамках Особой экономической зоны технико-внедренческого типа «Исток» с таможенным терминалом.


(Слайд) 2. Необходимо добиться новых положительных результатов в кластерной и технопарковой политике, привлечь финансирование для городской инфраструктуры.


(Слайд) 3. Разработать стратегию социально-экономического развития города Фрязино на период до 2025 года.


(Слайд) 4. В этом году предстоит завершить работу по законодательному утверждению Национального центра СВЧ электроники.


(Слайд) 5. Предстоит создать таможенно-логистический комплекс.


Необходима эффективная поддержка в создании вышеназванных структур, взаимодействие с резидентами, органами власти Российской Федерации и Московской области, фондами. И поддержать нас мы попросим Владимира Михайловича Кононова.

(Слайд) 6. В целях ообеспечения предприятий НПК кадрами и развития творчества молодежи предусмотреть в проекте освоения территории воинской части строительство делового инновационного центра с детским технопарком «Кванториум» и коворкинг-центром.


(Слайд) 7. Необходимо повышение доходной части бюджета за счет следующих мер:


- привлечения новых инвесторов;


- получения субсидий из бюджетов РФ, региона, фондов;


- создания новых производств, трансферта новых технологий в промышленные предприятия города;


- повышения эффективности работы базовых предприятий путем трансферта оборонных технологий в гражданский сектор и вывода продукции на международные рынки;


- активного обновления и развития городской инфраструктуры в области IT, транспорта, связи, ЖКХ, торговли, медицины, образования;


- усиления контроля за использованием земельных участков и помощь в их активном освоении, расширения территории города за счет присоединения территории предприятий, находящихся в федеральной собственности;


- увеличения инвестиционной привлекательности города для малых и средних компаний, работающих в сфере IT, медицинских услуг, торговли, спорта, развлечений и отдыха;


- увеличения привлекательности города для проживания и приобретения недвижимости - как города с более высоким уровнем жизни, зарплат, удобством и комфортом проживания.


(Слайд) 8. Необходимо повышать взаимодействие между городской администрацией, службами города и ключевыми предприятиями и предпринимателями в целях эффективной координации при реализации программ развития города и инновационного комплекса.


(Слайд) 9. Следует накапливать, систематизировать и развивать имеющийся опыт при реализации программ сохранения производственных и научных кадров города, обучения и привлечения молодых специалистов.


(Слайд) 10. Необходимо повышение эффективности деятельности Дирекции Наукограда, получение новых компетенций в области создания и поддержки инновационного комплекса, привлечении резидентов, субсидий, инвестиций, монетизация технологий и оказании платных услуг предприятиям.


(Слайд) 11. Необходима модернизация системы ЖКХ и строительного комплекса города с учетом возрастающих требований к инфраструктуре. Эта модернизация предполагает:


- оптимизацию структуры ЖКХ;


- оптимизацию муниципальных предприятий города;


- открытость муниципального управления в администрации города;


- муниципальный контроль в областях имущественных отношений, качества исполнения работ муниципальными службами и подрядчиками;


- экспертная поддержка и эффективная координация муниципальных программ;


- эффективная кадровая политика и мотивация сотрудников администрации.

(Слайд) 12. Поскольку в 2016-2018 годы предстоят выборы Государственной Думы и Московской областной Думы, Президента России и Губернатора Московской области,   нам необходимо организовать их так, чтобы они были открытыми и легитимными, чтобы явка избирателей была максимальной, а на избирательных участках была обеспечена безопасность.
Благодарю за внимание.




