Молодежный форум "Я – гражданин Подмосковья" в разгаре
Сотни публикаций, комментариев и фотографий появляются в эти дни на страницах социальных сетей, сайтах муниципальных образований о том, как проходит в Егорьевском районе третий молодежный областной форум «Я – гражданин Подмосковья». 

Слет молодежи проводится по поручению губернатора Московской области Андрея Воробьева. «Его цель - создание условий для самореализации молодых людей, формирование профессиональных молодежных сообществ. В этом году мы рассчитываем на явку 10 тысяч ребят», - сказала начальник Главного управления социальных коммуникаций Московской области Ирина Плещева, руководитель организации форума.

В адрес организаторов молодежного мероприятия поступает немало писем, авторы которых интересуются как можно стать участником форума. Отвечаем. Первую и вторую смены вы, к сожалению, уже пропустили. Однако на очередные еще можно успеть.
3-я смена (с 9 по 13 июля). Главное направление смены – «Качество жизни». Участникам этой смены предложено проявить себя под девизом: «Развиваем себя-развиваем Подмосковье!». Руководитель направления – член Общественной палаты Московской области Александр Трунов, он же – руководитель проекта «Экологическая экспедиция» Молодежного общественного движения экологов Подмосковья «Местные». 
Только здесь, на форуме, можно встретиться (а заодно и сделать селфи), получить советы, тренинги и мастер-класс от заслуженных мастеров спорта России Вячеслава Фетисова, Александра Легкова, Анастасии Шинкаренко, космонавта-испытателя Елены Серовой, известного фермера Михаила Шляпникова и других интересных гостей.

Стержнем смены является спорт. Ребят ждут спортивные соревнования по футболу, волейболу, дартсу, ГТО, йоге, шашкам. Любителям «тяжелых» видов спорта представится возможность «поиграть» с гирями, помериться силой в армреслинге. Отдаешь предпочтение экстриму – попробуй себя в вейкбординге! А поскольку форум проходит недалеко от водоема, вперед – на байдарки, греби что есть сил и приходи к финишу первым!

За спортивное направление и за направление «ЗОЖ на смене качества жизни» будет отвечать Евгений Арсентьев, член Общественной палаты Московской области, председатель Общественной палаты городского округа Химки, председатель НП «Народная дружина». 

4-я смена (с 13 по 17 июля). Главное направление смены – «Наследники Победы». Девиз участников: «Продолжатели истории!». Руководитель смены Дмитрий Шалыгин - Член Общественной палаты Московской области, куратор патриотического проекта «Передвижники» Фонда «Искусство без границ». Лауреат премии «Наше Подмосковье». В расписании мероприятий – нетворкинг-сессии, когда создаются команды, членов которых объединяет единая увлеченность. Это поможет с помощью круга друзей и знакомых максимально быстро и эффективно решать сложные жизненные задачи. Основные участники – молодежные поисковые отряды, военно-патриотические клубы, клубы исторической реконструкции, краеведы, молодые историки, работники музеев.

Среди вип-гостей смены – Шота Горгадзе – Председатель Общественной палаты Московской области, Елена Цунаева – ответственный секретарь ООД «Поисковое Движение России», Николай Антипов – Председатель правления Ассоциации Российского кадетства, Наталия Нарочницкая – Российский политический деятель, историк и политолог, доктор исторических наук, Андрей Алексеев – командир авиагруппы «Русские Витязи», Владимир Заборский – директор Центрального музея Великой отечественной войны, Павел Зенькович  – начальник Управления Президента РФ по общественным проектам и другие. 

5-я смена (с 17 по 21 июля). Главное направление смены – «Гражданский диалог». Девиз участников: «За чистую политику и гражданское согласие!». Объединит эта смена молодых журналистов, членов студенческих профсоюзов и молодежных организаций, фото- и видео-операторов, лидеров молодежных объединений, членов Молодежных медиацентров, SMM-маркетологов. Направления их деятельности – ведение блогов и PR-акций, фото- и видео-журналистика, студенческие СМИ, развитие молодежной политики и самоуправление, мотивация и саморазвитие, диалог между обществом и властью.

Участники смены встретятся с профессором Лео Бокерия, Петром Ульяновым – Председателем Московского областного молодежного парламента, Мариной Юденич – генеральным директором Агентства информационной безопасности, Игорем Брынцаловым – Председателем Московской областной Думы, Романом Бабаяном – ведущим программы «Право голоса» на телеканале ТВЦ, главным редактором радиостанции «Столица.FM», Натальей Виртуозовой – Вице-губернатором Московской области и другими интересными гостями.

Во время всех смен обязательно проводятся спортивные соревнования между командами-представителями муниципальных образований с вручением медалей, кубков и грамот. 

«Нам очень важно объединить активную молодежь Подмосковья вокруг здорового образа жизни, научить и дать им технологии, чтобы они могли в своих городах проводить яркие интересные спортивные и экологические проекты», ​– сказала начальник Главного управления социальных коммуникаций Московской области Ирина Плещева.

Участие в форуме бесплатное. Вся информация находится на сайте yagrazhdaninmo.ru. Сюда можно заходить и регистрироваться.  

Участники форума живут в палатках, которые предоставляются организаторами. В списке обязательных вещей, которые нужно взять собой не только средства личной гигиены, но и спальный мешок, теплая одежда, сменная спортивная обувь, зарядные устройства для гаджетов, головной убор от солнца, пенка или резиновый коврик под спальник, средство от насекомых, дождевик, шлепанцы, спортивный костюм, лейкопластырь, блокнот и ручка тоже не будут лишними. Обязательно иметь при себе паспорт и фотографию 3х4 для регистрации по прибытию. А те ребята, которые не успеют зарегистрироваться через указанный выше сайт, могут приехать на форум самостоятельно и здесь пройти регистрацию.

 

Для удобства участников на всей территории форума будут организованы точки для подзарядки гаджетов, а также беспроводной интернет на учебной территории лагеря.

Приглашаем всех желающих на форум "Я - гражданин Подмосковья".  
Адрес база отдыха Любляна: 140300, Московская область, Егорьевский район, д. Семеновская

Как добраться на электричке: 
С Казанского вокзала электропоезд до станции «Егорьевск». Далее: рейсовые автобусы №24, №28 до остановки «Деревня Семеновская»; далее 800 м пешком.

Как добраться на автобусе: 
От станции метро «Выхино» автобус №325 Москва-Егорьевск. 
Далее: рейсовые автобусы №24, №28 до остановки «Деревня Семеновская»; далее 800 м пешком. 

Как добраться на автомобиле: 
101 км от МКАД. 
От Рязанского проспекта проездом через микрорайон Жулебино и город Люберцы, 8 км до поста ДПС — поворот налево по указателю «Егорьевское шоссе Р105» (начало шоссе, 0-й км). 
Далее: 85 км по указателям на Егорьевск до перекрестка с круговым движением — прямо по указателю на «Семеновская»; через 1,3 км — поворот налево по указателю «Зона отдыха «Любляна» 0,8 км».
Главное управление социальных коммуникаций Московской области

