                                          ИНФОРМАЦИЯ

                об основных итогах контрольного мероприятия  
      «Проверка порядка управления и распоряжения имуществом

         воинской части 42795, переданным в муниципальную 

              собственность городского округа Фрязино, 

                                  за 2016-2017 годы»
В соответствии с пунктом 2.14 плана работы Контрольно-счетной палаты города Фрязино на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 30.12.2016 № 82 (в редакции от 20.09.2017),  в период с 16 октября по 24 ноября 2017 года проведена проверка порядка управления и распоряжения имуществом воинской части 42795, переданным в муниципальную собственность городского округа Фрязино, за 2016-2017 годы (далее -  контрольное мероприятие).
        В результате проведения контрольного мероприятия установлено: 
1. В соответствии с Федеральным законом от 08.12.2011 № 423-ФЗ «О порядке безвозмездной передачи военного недвижимого имущества в собственность субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя, муниципальную собственность и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 423-ФЗ), на основании приказов Министерства обороны РФ от 25.03.2016 № 25, от 28.09.2016 № 778 в муниципальную собственность городского округа Фрязино из федеральной собственности передано 52 объекта недвижимого имущества, расположенного в  границах военного городка № 17 по адресу: Московская область, г. Фрязино, в/ч 42795  (далее — приказы Минобороны № 25, № 778).
Из 52 переданных объектов недвижимого имущества только на 45 объектов, балансовой стоимостью 131 569, 2 тыс. руб., зарегистрировано право муниципальной собственности 31.10.2016. На 7 объектов, балансовой стоимостью 16 970,6 тыс.  руб., а именно: навес № 75, навес № 76, навес № 77, навес № 78, навес № 79, кабельная линия электропередачи и наружные тепловые сети, право муниципальной собственности не оформлено из-за отсутствия этих объектов на кадастровом учете.

Ранее, Приказом Министерства обороны РФ от 12.04.2011 № 481, в муниципальную собственность городского округа Фрязино было передано здание детского сада № 1, также расположенного на территории бывшей в/ч 42795, балансовой стоимостью 1 190,9 тыс. руб. 
Таким образом, на момент проведения настоящего контрольного мероприятия в муниципальной казне городского округа Фрязино находится 53 объекта недвижимого имущества бывшей в/ч 42795, балансовой стоимостью 149 730,7 тыс. руб.
Кроме объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность из федеральной собственности приказами Минобороны № 25 и № 481 были переданы земельные участки общей площадью 24,7 га, кадастровой стоимостью 1 287 928,0 тыс. руб.
2. В мае 2016 года представителями КУИЖВ и администрации города при участии командира в/ч 42795 был произведен осмотр территории воинской части. Установлено, что территория в то время находилась в надлежащем виде, здания имели признаки физического износа, но без следов разрушения, за исключением пяти навесов № 75-79, которые отсутствовали, либо завалились от ветхости. 
3. Постановлением Главы города Фрязино от 07.11.2016 № 753  (далее - Постановление № 753) обязанности по содержанию территории, расположенной на земельном участке в/ч, возложены на МБУ «Городское хозяйство». 
Однако, как показали результаты настоящей проверки, работы по санитарной очистке территории в/ч 42795 МБУ «Городского хозяйства» не производились. Директор учреждения, мотивируя свое бездействие отсутствием финансирования на эти цели, не предпринял необходимых мер для выполнения Постановления № 753: не обратился к руководителю управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города с просьбой внести в муниципальные задания МБУ «Городского хозяйства» на 2016 и 2017 годы мероприятия по санитарной очистке территории в/ч и расходы на их реализацию.
Ответственность за сохранность  имущества, расположенного на данном земельном участке, Постановлением № 753 на МБУ «Городское хозяйство» не возлагалась. Однако директор учреждения самостоятельно организовал пропускной режим на территорию  в/ч 42795, что, однако, не обеспечило сохранность объектов недвижимости, а наоборот, как следует из объяснений должностных лиц объектов контрольного мероприятия, данных Контрольно-счетной палате, привело к незаконному демонтажу и (или) разрушению объектов.
Согласно п. 3.2.7. Положения о КУИЖВ, утвержденного решением Совета депутатов города Фрязино от 24.03.2016 № 74, контроль за управлением, распоряжением, использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества несет  КУИЖВ. Но Комитет не обеспечил сохранность объектов недвижимости в/ч 42795. 
4.  После постановки объектов недвижимости  в/ч 42795 на учет в муниципальную казну, постановлениями Главы города Фрязино бо'льшая часть имущества была передана в оперативное управление и хозяйственное ведение другим организациям:
постановлениями Главы города Фрязино от  13.03.2017 № 144,  от 18.05.2017 № 364,  от 03.08.2017 № 581,  от 11.08.2017 № 598 в МУП ГЖУ г. Фрязино переданы и закреплены на праве хозяйственного ведения четыре объекта недвижимости балансовой стоимостью 4 942, 2 тыс. руб., остаточной стоимостью 570,0 тыс. руб.
В нарушение п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса РФ,  Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» МУП ГЖУ до настоящего не проведена государственная регистрация права хозяйственного ведения на два объекта: Детский сад № 1 и Клуб № 28.
Постановлением  Главы города Фрязино от 23.11.2016 № 792 в МУ «Молодежный центр» передано и закреплено на праве оперативного управления нежилое здание (казарма № 13), балансовой стоимостью  1 816, 1 тыс. руб., остаточной стоимостью  1 050, 4 тыс. руб.

Постановлениями Главы города Фрязино от 06.06.2017 № 434, от 19.10.2017 № 745 за МБУ «Городское хозяйство» на праве оперативного управления закреплено 35 объектов недвижимости  балансовой стоимостью  102 918,0 тыс. руб., остаточной стоимостью 53 635,2 тыс. руб.

Из переданных объектов недвижимости только 12 находились в удовлетворительном состоянии, пригодном для использования. Остальное имущество к моменту его передачи в МБУ «Городское хозяйство» находилось в разрушенном состоянии или уже отсутствовало. С какой целью в МБУ «Городское хозяйство» передано это имущество осталось непонятным. Согласно ст. 296 Гражданского кодекса РФ, учреждение, за которым имущество закреплено на праве оперативного управления, владеет, пользуется этим имуществом в соответствии с целями своей деятельности, назначением этого имущества. 

В нарушение п. 1 ст. 131 Гражданского кодекса РФ,  Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» МБУ «Городское хозяйство» не проведена государственная регистрация права оперативного управления ни по одному из переданных объектов.
В муниципальной казне города Фрязино на момент проведения контрольного мероприятия осталось 13 объектов недвижимости, расположенных на территории бывшей в/ч 42795, балансовой стоимостью 28 339,5 тыс. руб., остаточной стоимостью 1 252,9 тыс. руб.

5. В результате проведенных осмотров объектов недвижимости Контрольно-счетной палатой установлено:

5.1. На момент осмотра имущества муниципальной казны 24.10.2017 из 13 объектов недвижимости фактически отсутствуют 11 объектов. 

При этом три объекта (склад № 11, склад № 7,  склад ГСМ № 73) во время работы комиссии по инвентаризации 15.11.2016 еще находились в удовлетворительном состоянии.

 В нарушение Положения «О порядке списания муниципального имущества, находящегося в собственности городского округа Фрязино Московской области», утвержденного решением Совета депутатов от 28.04.2015 № 343 (далее — Положение о списании имущества № 343) отсутствует постановление Главы города, разрешающего снос зданий «Склад № 11», «Склад № 7», «Склад ГСМ № 73». Снос произведен самовольно неустановленной группой лиц. Материалы, полученные при разборке зданий,  исчезли. Средства от их реализации в бюджет города также не поступали.
Кроме того, установлено полное разрушение зданий складов № 26 и № 23, которые на момент работы комиссии по проведению инвентаризации объектов 15.11.2016 имели лишь признаки разрушения и аварийности. 

Пять навесов № 75-79 были полностью разрушены еще при осмотре территории  в/ч 42795 в мае 2016 года, но по-прежнему не списаны и находятся на учете в муниципальной казне.
В результате проверки установлено, что все утраченное имущество, за исключением склада № 26, в соответствии с данными бухгалтерского учета КУИЖВ, полностью самортизировано. Остаточная стоимость  объекта «Склад № 26», по состоянию на 01.10.2017, составляет 1 252, 9 тыс. руб. 

Поскольку рыночная стоимость объектов оценки не была установлена в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее — Закон об оценочной деятельности), определить реальную сумму ущерба, нанесенного муниципальному образованию в результате сноса и разрушения вышеуказанных объектов, не представляется возможным.
Таким образом, в нарушение  Положения о муниципальной казне, утвержденного решением Совета депутатов города Фрязино от 28.04.2015 № 342 (далее - Положение о муниципальной казне), и Положения о КУИЖВ, Комитет не обеспечил сохранность муниципального имущества, нанеся тем самым ущерб муниципальному образованию в размере не менее 1 252, 9 тыс. руб., и не обеспечил поступление в бюджет города Фрязино доходов от реализации материалов демонтированных зданий и сооружений.  

5.2. На момент осмотра объектов, переданных в хозяйственное ведение МУП ГЖУ, 22.10.2017 установлено, что три из четырех объектов в настоящий момент не используются, а на объекте «Учетно-операционный отдел № 53» выявлена частичная утрата имущества, произошедшая, со слов директора МУП ГЖУ, после 01.09.2017, что привело к невозможности эксплуатации здания. Здание «Детский сад № 1», со слов директора, используется арендатором.

Ответственность за сохранность и эффективность использования имущества, в соответствии со ст. 25 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее - Федеральный закон 161-ФЗ), несет руководитель предприятия. 

В связи с тем, что остаточную стоимость имеет только объект «Клуб № 28», сумма неэффективно используемого имущества составляет 570,0 тыс. руб. Сумма неэффективно произведенных вложений в ремонт здания «Учетно-операционного отдела № 53» составила 39, 6 тыс. руб. Поскольку рыночная стоимость объектов оценки не была установлена в соответствии с Законом об оценочной деятельности, определить реальную сумму ущерба, нанесенного муниципальному образованию в результате утраты элементов вышеуказанных зданий, не представляется возможным. 

5.3. На момент осмотра объекта, переданного в оперативное управление МУ «Молодежный центр» (здание казармы № 13), 23.10.2017 установлено, что в здании демонтированы металлические элементы (люки, двери, лестницы, радиаторы, поддоны), исчезли смесители и вырвана проводка. Эксплуатация здания в настоящем состоянии не возможна.
В нарушение п. 5.6. Положения о муниципальной собственности, утвержденного решением Совета депутатов города Фрязино от 20.03.2008 № 316, директором МУ «Молодежный центр» не обеспечена сохранность муниципального имущества и его эффективное использование. 
Сумма неэффективно используемого имущества составляет 1 050, 4 тыс. руб. (остаточная стоимость здания казармы № 13). Поскольку рыночная стоимость объекта оценки не была установлена в соответствии с Законом об оценочной деятельности, определить реальную сумму ущерба, нанесенного муниципальному образованию в результате утраты элементов здания казармы, не представляется возможным. 

 5.4. На момент осмотра объектов, переданных в оперативное управление МБУ «Городское хозяйство», 25.10.2017 установлено:

из 35 объектов МБУ «Городское хозяйство» используются только 9, в том числе 3 объекта - самим учреждением как складскими помещениями, 6 объектов - другими организациями и гражданами.

Из  оставшихся 26 нежилых помещений 15 объектов утрачены или имеют внешние признаки разрушения разной степени. Два объекта (гараж № 52  и  склад № 17) при отсутствии разрешения на демонтаж практически разобраны полностью. Остальные 13 объектов имеют признаки демонтажа крыш, дверей, окон, систем отопления, металлических ворот. В здании крытой рампа № 95 — отсутствуют откатные ворота (открыто 16 проемов), демонтированы железнодорожные пути, все завалено мусором, грунтом, среди мусора замечены шпалы. Ранее железнодорожные пути были проложены через всю территорию в/ч, начиная с ул. Горького и до зданий хранилищ (ПЛАУН) (не менее 600 м). Кем и когда они были демонтированы и вывезены с территории в/ч не установлено. Остаточная стоимость утраченного и разрушенного имущества составляет 33 085,9 тыс. руб.
Остальные 11 объектов учреждением не используются. Во все зданиях отсутствует электроснабжение, отопление и водоснабжение. Ни одно из них не может использоваться для осуществления уставной деятельности МБУ «Городское хозяйство» без проведения в них ремонта.     

 Поскольку рыночная стоимость объектов не была установлена в соответствии с Законом об оценочной деятельности, определить реальную сумму ущерба, нанесенного муниципальному образованию действиями МБУ «Городское хозяйство», не представляется возможным. 
6. Проверка соблюдение порядка распоряжения имуществом бывшей воинской части 42795, находящим​ся в хозяйственном ведении и оперативном управлении, установила:

6.1. Директором МУП ГЖУ заключен договор № 0817-1 от 03.08.2017 с ООО «Грозненская ПМК-3» на аренду здания «Детского сада № 1», общей площадью 299,7 кв. м., сроком на 11 месяцев (далее — договор аренды).  
В нарушение п. 2. ст. 18 Федерального закона 161-ФЗ, п. 2 ст. 295 Гражданского кодекса РФ директор МУП ГЖУ сдал в аренду имущество без согласия собственника имущества.

Согласование с администрацией города вопроса сдачи помещения в аренду произведено лишь спустя 3 месяца (исх. № 131Исх-4300 от 30.10.2017) при условии соблюдения МУП ГЖУ антимонопольного законодательства.
Однако, договор аренды был заключен при отсутствии конкурсных процедур, чем нарушена ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Федеральный закон № 135-ФЗ), предусматривающей заключение договоров аренды только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров.
В соответствии с договором аренды, размер арендной платы за предоставленные помещения установлен в размере 50 000 руб. в месяц без учета НДС, что не соответствует размеру арендной платы, рассчитанной в соответствии с Положением о порядке предоставления в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования городской округ Фрязино, утвержденным  решением Совета депутатов г. Фрязино от 25.10.2012 № 169 (далее -  Положение о предоставлении в аренду имущества № 169).

Кроме того, в соответствии с п. 6.1 договора аренды, ООО «Грозненская ПМК-3» также обязана оплачивать коммунальные услуги. При этом, договоры с ресурсоснабжающими организациями МУП ГЖУ к проверке не представлены. При этом в ходе осмотра 22.10.2017 установлено, что в здании «Детский сад № 1» имеется подключение электроэнергии от неустановленного источника электроснабжения. 

На момент настоящей проверки на расчетный счет МУП ГЖУ поступила арендная плата в размере 150 000,0 руб.  Компенсация за коммунальные услуги не начислялась и не поступала.
В ходе настоящей проверки Контрольно-счетной палатой произведен расчет арендной платы в соответствии с Положение о предоставлении в аренду имущества № 169. Расчетная величина арендной платы за пользование находящимися в муниципальной собственности здания «Детского сада № 1» за период с 03.08.2017 по 24.11.2017 составила 577 857,56 руб. 
Таким образом, МУП ГЖУ занижен размер арендной платы за период с 03.08.2017 по 24.11.2017 на сумму 387 857,56 руб.
6.2. МБУ «Городское хозяйство» заключены договоры аренды:

- договор без номера от 20.05.2017 с ООО «Грозненская ПМК-3» на аренду части нежилого помещения, общей площадью 12,3 кв. м., сроком на 11 месяцев. В ходе осмотра 25.10.2017, Контрольно-счетной палатой установлено, что фактически ООО «Грозненская ПМК-3» используются помещения  площадью 55,4 кв. м, а не 12,3 кв. м., как указано в договоре;  
- договор № 6 от 15.06.2017 с ООО «ЖелСтрой» на аренду части нежилого помещения, общей площадью 12,5 кв. м., сроком на 6 месяцев. В ходе осмотра 25.10.2017 Контрольно-счетной палатой установлено, что фактически в аренду  сдаются помещения  площадью 49,8 кв. м., а не 12,5 кв. м., как указано в договоре. 

В нарушение п. 1 ст. 296 Гражданского кодекса РФ  МБУ «Городское хозяйство сдало в аренду имущество без согласия собственника имущества.

В нарушение ст. 17.1  Федерального закона № 135-ФЗ договоры заключены без проведения конкурсов или аукционов. 

В соответствии с п. 2.4 указанных договоров Арендаторами дополнительно должны возмещать расходы по содержанию здания и инженерных сетей, работы по благоустройству территории и капитальный ремонт пропорционально занимаемой площади.
Однако на момент проверки ни арендная плата, ни возмещение расходов на оплату коммунальных и прочих услуг на счет МБУ «Городское хозяйство» не поступали. Кроме того, в ходе осмотра 25.10.2017 установлено, что в зданиях, сдаваемых в аренду, имеется подключение электроэнергии от неустановленного источника. 

В ходе проверки установлено, что МБУ «Городское хозяйство» предоставило нежилые помещения иным лицам и без заключения договоров:

- гараж хранилище № 29 (общей площадью 1692,1 кв. м);
- штаб № 32 (площадью 46,9 кв. м.);
- пожарное депо (площадью более 45,1 кв. м), чем нарушен п. 1 ст. 651 Гражданского кодекса РФ и п. 1 раздела 1У Положения  о предоставлении в аренду имущества № 169, предусматривающие заключение договора аренды в письменной форме. 

Таким образом, размер не полученной МБУ «Городское хозяйство» арендной платы за 2017 год составляет  3 915 807,84 руб.

Кроме того, в зданиях бывшей в/ч  42795, сдаваемых в аренду МБУ «Городское хозяйство», имеет место незаконное подключение к источникам электроснабжения, питающим  жилые дома по ул. Рабочей. При этом арендаторы не возмещают расходы за потребленную электроэнергию.

Предоставление МБУ «Городское хозяйство» помещений  для использования иными лицами без заключения договоров аренды и взимания платы носит признаки незаконной предпринимательской деятельности и сокрытия доходов.
6.3. В ходе настоящей проверки установлено, что администрацией города Фрязино и ПАО «Мосэнергосбыт» заключен муниципальный контракт № 87219114 от 01.03.2017 на поставку электрической энергии по адресу: г. Фрязино, ул. Рабочая, объекты ТП-7 (объекты, расположенные на территории в/ч) и ТП-457 (объекты, расположенные по ул. Рабочей).

После передачи из федеральной в муниципальную собственность  ТП-7 и ТП-457 (в перечне эти объекты обозначены как трансформаторная подстанция № 103 и электроподстанция № 58) администрацией города не были произведены необходимые действия для разграничения эксплуатационной ответственности сторон и определения границ балансовой ответственности сторон. В связи с этим, счета на оплату электроэнергии, включая жилой сектор по ул. Рабочей и незаконно подключенные объекты, расположенные на территории в/ч,  поступают на оплату в администрацию города. 

Общая сумма ущерба бюджету города, нанесенного по этим основаниям, уже составила 2 839 772,65 руб. 
Таким образом, администрация города Фрязино допустила халатное отношение к исполнению своих обязанностей по обеспечению сохранности имущества бывшей воинской части, законности и эффективности его использования, что привело к утрате 26 объектов недвижимости балансовой стоимостью  88 838 312,40 руб. (остаточной стоимостью 34 570 179,03 руб.) и незаконному обогащению неустановленной группы лиц.
Председатель Контрольно-счетной  палаты                                   Л.А. Панченко

