ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по проведению открытых конкурсов 
по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными 
домами на территории города Фрязино

г. Фрязино 




                    


  
  16.07.2013г. 

Мы, члены конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по  отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: г. Фрязино, ул. Нахимова, д. 25

Председатель комиссии: Рыбников Виктор Михайлович – заместитель Руководителя администрации г. Фрязино

Члены комиссии: Хмылова Н.В. - начальник отдела ЖКХ, транспорта и связи администрации г. Фрязино, Епифанова А.А. -  начальник отдела учета и распоряжения муниципальным имуществом КУИЖВ администрации г. Фрязино, Матвеева Л.Е. - начальник отдела экономики администрации г. Фрязино, Лаптева И.А. - консультант бюджетного отдела Финансового управления администрации г. Фрязино.

Составили настоящий протокол о том, что по состоянию на 12.00 часов 16.07.2013  в отдел ЖКХ, Т и С администрации города Фрязино не подана ни одна заявка на участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации. 

 В соответствии с п. 59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс по отбору управляющей организации.
Настоящий протокол составлен в трех экземплярах на 1 листе.
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