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Список 

кандидатов в члены Общественной палаты 

городского округа Фрязино Московской области

Абакумова Наталья Владимировна - директор Филиала Московского государственного технического университета радиотехники, электроники и автоматики в г. Фрязино;
Агекян Григор Валерии - президент ООО «Гранд» г. Фрязино;

Балабанова Елена Анатольевна - директор-главный редактор Государственного автономного учреждения Московской области «Фрязинское информационное агентство Московской области»;

Васильев Василий Васильевич – пенсионер, участник Великой Отечественной войны;

Ганичкина Надежда Леонидовна - заведующий Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 11 города Фрязино Московской области;

Горбылев Александр Николаевич - директор муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей детская школа искусств г. Фрязино;

Губин Михаил Михайлович - генеральный директор ООО «Фирма «ВИПС-МЕД» г. Фрязино;
Гусев Геннадий Васильевич – пенсионер;

Добычин Виталий Станиславович - генеральный директор ООО «Диагностический центр «ПУЛЬС» г. Фрязино;

Желудков Николай Иванович - заместитель генерального директора по кадрам ФГУП «НПП «Исток» г. Фрязино;

Журавлев Константин Петрович - научный сотрудник Фрязинского филиала Института радиотехники и электроники им. В.А. Котельникова РАН;
Кабина Надежда Ивановна - заведующий Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 12 города Фрязино Московской области;

Казиков Александр Иванович - инструктор-методист, тренер-преподаватель муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный центр «Олимп» города Фрязино»;
Киреева Александра Александровна – директор муниципального учреждения «Дворец культуры «Исток» г. Фрязино»;

Киселев Сергей Александрович – протоиерей, настоятель храма Рождества Христова в г. Фрязино;
Колпак Виктор Федорович - главный инженер ООО «Управляющая компания  «ГЖУ» г. Фрязино»; 
Коновалова Ирина Николаевна - директор муниципального общеобразовательного учреждения Лицей города Фрязино Московской области;

Королев Александр Николаевич - первый заместитель генерального директора, главный конструктор ФГУП «НПП «Исток» г. Фрязино, Почетный гражданин Московской области, Почетный гражданин города Фрязино;

Корытцын Владимир Анатольевич - генеральный директор ЗАО «Фрязинская Теплосеть»; 
Крестьянинов Алексей Васильевич - директор муниципального общеобразовательного учреждение муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 с углубленным изучением отдельных предметов города Фрязино Московской области;
Куликова Клара Александровна – пенсионер;

Любченко Владимир Евтихиевич - заведующий отделом Фрязинского филиала Института радиотехники и электроники им. В.А. Котельникова РАН;
Малыщик Наталия Владимировна - заместитель главного врача Муниципального учреждение здравоохранения «Центральная городская больница  имени Матвея Владимировича Гольца» г. Фрязино; 
Михальченков Анатолий Гаврилович - директор Муниципального бюджетного учреждения города Фрязино «Дирекция Наукограда»;
Морозов Олег Александрович - директор ЗАО «НПП «Магратеп» г. Фрязино;

Мотов Владимир Николаевич - директор ООО «ЖЭУ-567» г. Фрязино;

Орбан Анатолий Николаевич - финансовый директор ООО «НПО «Желстрой» г. Фрязино»;

Панас Иван Михайлович - заместитель технического директора ФГУП «НПП «Исток» г. Фрязино, Почетный гражданин города Фрязино;
Подкопаев Владимир Александрович - заместитель директора по безопасности муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система города Фрязино», представитель Уполномоченного по правам человека в Московской области по г. Фрязино;
Пучкова Татьяна Ивановна - генеральный директор Торгово-промышленной палаты города Фрязино;

Романова Ольга Александровна - учитель муниципального общеобразовательного учреждения открытая (сменная) общеобразовательная школа города Фрязино Московской области;

Сгибнева Людмила Анатольевна - директор Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей детско - юношеская спортивная школа города Фрязино Московской области;

Сергеева Валентина Николаевна директор муниципального учреждения «Культурный центр г. Фрязино»;
Смирнов Николай Константинович - председатель Фрязинского городского отделения Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»;
Сотникова Любовь Николаевна - заместитель председателя Совета депутатов города Фрязино; 

Тихонов Константин Романович- первый заместитель председателя Совета депутатов города Фрязино; 

Шаров Владимир Васильевич – пенсионер.
